#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-01-15

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <EllaA2013> XD thx server {rob}
[0:00] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[0:18] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[0:50] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[0:52] <roberestarkk> Lo
[0:52] <Regox> Aloha
[1:03] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[1:03] <Regox> Hey
[1:03] <VashTheStampy> hello
[1:03] <VashTheStampy> got the beta key for evolve but my pc isnt good enough to play it :I
[1:03] <Regox> It's a sign
[1:04] <VashTheStampy> hmm?
[1:04] <Regox> GIT A NEW PC
[1:04] <roberestarkk> lawl
[1:04] <roberestarkk> hi
[1:04] <VashTheStampy> would if I could bbe
[1:08] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[1:09] <Regox> Hey
[1:09] <VashTheStampy> hello
[1:09] <Firefighter0701> Hiya!
[1:10] <Firefighter0701> HOw much leather can I get for an emerald?
[1:10] <Regox> Can't help you there, leather is something I import
[1:19] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[1:19] <bajanistheman> ;)
[1:19] <VashTheStampy> hello
[1:19] <bajanistheman> Hiya
[1:20] <bajanistheman> Whats everybody doing atm?!
[1:20] <VashTheStampy> building
[1:20] <Firefighter0701> horseriding and swearing because of the lag.
[1:20] <bajanistheman> Whatchya Building?
[1:20] <VashTheStampy> pagoda
[1:21] <bajanistheman> Japanese Building?
[1:21] <VashTheStampy> yup
[1:21] <Firefighter0701> ?
[1:21] <bajanistheman> Tower
[1:21] <Firefighter0701> Have you perhaps got some leahter?
[1:21] <bajanistheman> I'm thinking of building a medival watch tower
[1:21] <VashTheStampy> I got leather
[1:21] <Firefighter0701> How much can I get for an emerald?
[1:22] <VashTheStampy> 2 for each
[1:22] <bajanistheman> lol wot
[1:22] <Firefighter0701> 2 emeralds for 1 leather or 1 emerald for 2 leather?
[1:22] <bajanistheman> Reg I need oak wood
[1:23] <VashTheStampy> nvm 1 for 1
[1:23] <Firefighter0701> I got a lot!
[1:23] <bajanistheman> lol wot Vash
[1:23] <Firefighter0701> Oak wood.
[1:23] <VashTheStampy> shhhh
[1:23] <bajanistheman> I'd buy that
[1:23] <VashTheStampy> alright
[1:23] <Firefighter0701> @ Vash... Eeeeeeeeeeeeeeerm... no thanks.
[1:23] <VashTheStampy> bbe pls
[1:23] <bajanistheman> xD
[1:23] <Firefighter0701> How much do you want?
[1:24] <bajanistheman> Vash
[1:24] <VashTheStampy> well I only got 32
[1:24] <bajanistheman> I'll give u 10
[1:24] <bajanistheman> I mean 14
[1:24] <VashTheStampy> k
[1:24] <bajanistheman> 30secs
[1:24] <VashTheStampy> k
[1:24] <Firefighter0701> H??
[1:24] <Regox> I
[1:24] <Regox> Have some oak for sale
[1:25] <Firefighter0701> Me as well.
[1:25] <bajanistheman> Thanks reg
[1:25] <bajanistheman> can i get
[1:25] <bajanistheman> 4 stacks?
[1:25] <Regox> Sure, what're you offering?
[1:25] <VashTheStampy> Ill buy some also
[1:25] <bajanistheman> Err
[1:25] <Firefighter0701> If you give me a minute, I'll get you five. FOr the same price.
[1:25] <bajanistheman> Iron, Emeralds Want ya want
[1:26] <bajanistheman> I mean
[1:26] <bajanistheman> What*
[1:26] <Regox> Emeralds are worthless to me
[1:26] <bajanistheman> Alright
[1:26] <bajanistheman> Iron
[1:26] <Regox> Always a good commodity
[1:27] <bajanistheman> Umm
[1:27] <bajanistheman> 3-4 iron blocks?
[1:27] <bajanistheman> Thanks Vash
[1:27] <VashTheStampy> np
[1:27] <bajanistheman> Do u want the villager zombie vash?
[1:27] <VashTheStampy> nah
[1:27] <Regox> I don't need iron that badly
[1:27] <Firefighter0701> VILLAGER ZOMBIE?
[1:28] <bajanistheman> no Fire
[1:28] <VashTheStampy> nah
[1:28] <bajanistheman> its gone
[1:28] <bajanistheman> What do u want Reg?
[1:28] <bajanistheman> How much:P
[1:28] <Firefighter0701> If you get me a villager to my house, I'll pay you three emerald blocks.
[1:28] <bajanistheman> Not worth 3-4 hourse of my LIFE
[1:28] <bajanistheman> hours*
[1:29] <VashTheStampy> wait what do you want for the oak wood, reg?
[1:29] <bajanistheman> Iron or leather
[1:29] <bajanistheman> Wait
[1:29] <bajanistheman> Do u want exp bottles reg?
[1:29] <Regox> Nope
[1:29] <bajanistheman> Grr
[1:29] <Firefighter0701> @bajan Leather? Can I buy some?
[1:30] <Regox> I accidentaly set myself to slightly over lvl 9300
[1:30] <VashTheStampy> whats the exchange rate for oak wood logs for iron blocks?
[1:30] <Firefighter0701> Someone should kill him and collect all his xp...
[1:30] <Regox> Good luck
[1:30] <bajanistheman> THorns 2000000000000000000
[1:30] <Firefighter0701> I know....
[1:30] <Regox> There are ways to kill me, but they need to be creative
[1:31] <Regox> If someone worked it out, they could kill me in 30seconds
[1:31] <Firefighter0701> I accidentally killed myself when He got in my way while I was slaying zombies.
[1:31] <bajanistheman> Get rob to go to the console and type /kill regox
[1:31] <bajanistheman> Cause Console always wins
[1:31] <Regox> Leather is operating at a 1:1 rate with oak logs
[1:32] <VashTheStampy> what about iron blocks?
[1:32] <Firefighter0701> If I get you oak logs, will you THEN sell me leather?
[1:32] <bajanistheman> I'll give u 2 iron blocks reg
[1:32] <Regox> For 4 stacks of logs? Nope
[1:32] <bajanistheman> 3
[1:32] <bajanistheman> iron blocks
[1:32] <Firefighter0701> How many logs to you want for half a stack of leahter?
[1:32] <Firefighter0701> *leather
[1:33] <bajanistheman> Fire I am interested with reg's oak logs atm pls stop asking
[1:33] <Regox> Probably around 10 iron blocks
[1:33] <Firefighter0701> But I can sell you the logs as well. FOr half the price.
[1:33] <bajanistheman> Alright
[1:34] <bajanistheman> tpa to me reg
[1:34] <bajanistheman> Thanks
[1:36] <Regox> AAAA
[1:36] <Regox> WEAKNESS
[1:39] <bajanistheman> Weakness?
[1:39] <Firefighter0701> Someone who will sell me diamonds for emeralds 1:1?
[1:39] <bajanistheman> Fire
[1:39] <Firefighter0701> Oh, I thought, you were ready.
[1:39] <Firefighter0701> SRY
[1:39] <Regox> Sure, I've got too many diamonds lying around
[1:40] <Firefighter0701> 1:1?
[1:41] <Regox> Sure
[1:41] <Regox> How many you wanting?
[1:41] <Firefighter0701> 3 blocks.
[1:41] <Regox> Done
[1:42] <bajanistheman> God Dammit I gave all my stone to cwp
[1:42] <Regox> Stone you say
[1:42] <bajanistheman> Yes
[1:42] <Firefighter0701> Stone?
[1:42] <Firefighter0701> I got massive amounts!
[1:42] <bajanistheman> 1 dub reg?
[1:42] <Regox> What're you offering?
[1:43] <bajanistheman> What do u think i am offering?
[1:43] <Regox> I really need to set up a full auto smoothstone maker
[1:43] <bajanistheman> 5 iron blocks?
[1:44] <Firefighter0701> Regox, can you sell me vodka?
[1:44] <Regox> I don't make vodka out of respect for LoM's main vodka maker
[1:44] <Firefighter0701> WHo is?
[1:44] <Regox> Peppy
[1:44] <Regox> I make mead, wine, bourbon
[1:45] <bajanistheman> Oh i remeber when everybody went to the pub
[1:45] <Firefighter0701> But I only need vodka. For my surgery.
[1:45] <bajanistheman> you couldn't understand what anybody was saying
[1:45] <Firefighter0701> Vodka is a nice gastrointestinal antiseptic.
[1:45] <Firefighter0701> Oh yeah.
[1:45] <Firefighter0701> In the end I tried to say "Can I speak properly now."
[1:46] <bajanistheman> Oh this was way before u came around
[1:46] <Regox> Try this
[1:46] <Firefighter0701> rob's answer: "No, fire"
[1:46] <bajanistheman> THis was when T_Nigs1 acctually played lom
[1:46] <Firefighter0701> I thought that.
[1:46] <Regox> bajan, placing something in your inventory, drink eet
[1:47] <Firefighter0701> H?? I just had it in my inventory and then it dissapperared.
[1:47] <bajanistheman> I did
[1:47] <bajanistheman> did nothing
[1:47] <Regox> Rather annoying
[1:47] <Firefighter0701> Nothing.
[1:47] <Regox> Frightful
[1:48] <Regox> Ah
[1:48] <Regox> Shite
[1:48] <Regox> I think 1.8 broke brewery
[1:48] <bajanistheman> xD
[1:48] <bajanistheman> Noooo
[1:48] <Firefighter0701> Nogardd had to brew new stuff for me.
[1:48] <Firefighter0701> THe old stuff didn't work anymore.
[1:49] <bajanistheman> reg do u have wither skulls
[1:49] <Regox> I don't screw with withers anymore
[1:49] <bajanistheman> I said with skulls :P
[1:49] <bajanistheman> wither*
[1:49] <Regox> I also haven't been to the nether since map start
[1:52] <Regox> Can't believe I have to brew everything again..
[1:52] <Regox> Darnit
[1:53] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[1:53] <bajanistheman> D:
[1:58] <bajanistheman> Roooob!
[1:58] <roberestarkk> lo
[1:58] <bajanistheman> lo?
[1:58] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[1:59] <roberestarkk> ya
[1:59] <bajanistheman> hey nog
[1:59] <Firefighter0701> Hey nog!
[1:59] <nogardd> heye all
[1:59] <Firefighter0701> Have you got leather, I can buy?
[1:59] <VashTheStampy> hello
[1:59] <nogardd> hey vash!!
[1:59] <nogardd> was that directed to me fire?
[1:59] <Firefighter0701> Yap.
[1:59] <VashTheStampy> I'm pulling an all nighter because my sleep schuedule is shit
[1:59] <bajanistheman> Lol
[2:00] <Firefighter0701> ?
[2:00] <nogardd> idk, do ye need anything else? cause going to tavern just because of leather? ugh..
[2:00] <nogardd> oh vash, i know how it is, i feel ye
[2:00] <nogardd> happens to me many times
[2:00] <nogardd> brb, gotta get coffee
[2:00] <Firefighter0701> Hmm, I could have diamonds, but therefor I'd need the leather.
[2:02] <nogardd> ill see if I have any, I remember selling all my leather to someone. might ahve few left, maybe
[2:03] <Firefighter0701> How much leather could I have for up to three emeralds?
[2:03] <nogardd> im checking if i have any 1st
[2:04] <nogardd> oh woah, i do have some
[2:04] <nogardd> got 1 stack and 41
[2:04] <Firefighter0701> three emeralds?
[2:04] <nogardd> i'd give ye 20 for 3 emeralds
[2:05] <nogardd> wait, 30
[2:05] <nogardd> 10 for 1
[2:05] <Firefighter0701> What about 32 fro 3?
[2:05] <Firefighter0701> *for
[2:05] <nogardd> 33 then
[2:06] <nogardd> ty for yer purchase
[2:06] <Firefighter0701> OK!
[2:06] <nogardd> fire
[2:06] <nogardd> wait
[2:07] <Firefighter0701> Yap?
[2:07] <nogardd> ye wanna learn that brewing?
[2:07] <Firefighter0701> Oh, yes. Got about 30 mnutes time.
[2:07] <Firefighter0701> *minutes
[2:09] <nogardd> oke, so
[2:10] <nogardd> then
[2:10] <nogardd> lets go to yer place
[2:11] <nogardd> imma grab materials
[2:11] <Firefighter0701> You mean my home?
[2:11] <nogardd> ye
[2:14] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) has joined #main
[2:14] <VashTheStampy> hello
[2:14] <icedragon_X> hi :D
[2:15] <nogardd> hello!
[2:15] <icedragon_X> :3
[2:15] <Firefighter0701> I just need to clear my inventory, brb!
[2:16] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[2:16] <icedragon_X> :D
[2:16] <VashTheStampy> hello
[2:16] <bajanistheman> Hi Gizzy
[2:16] <GizzyFuzzy> haai :)
[2:19] <Firefighter0701> I just need to eat something.
[2:19] <GizzyFuzzy> haai :)/
[2:19] <GizzyFuzzy> uhh
[2:19] <GizzyFuzzy> i meant
[2:19] <GizzyFuzzy> do u not have food?
[2:19] <nogardd> fire come here i got some
[2:19] <Firefighter0701> I do.
[2:20] <nogardd> thats yer rotten meat XD
[2:20] <Firefighter0701> Thanks, I got enough.
[2:20] <bajanistheman> Gizzy
[2:20] <Firefighter0701> Oh!
[2:20] <GizzyFuzzy> yep?
[2:24] <nogardd> XD
[2:24] <nogardd> locked up villager?
[2:24] <Firefighter0701> He signed for it.
[2:24] <nogardd> poor creature
[2:25] <nogardd> ROOOB!!! its raining!!
[2:25] <Firefighter0701> He can be lucky, I am protecting him.
[2:33] <Firefighter0701> Wanna try?
[2:33] <bajanistheman> I remember u from a while back Gizzy
[2:33] <GizzyFuzzy> haha yep its been a while.
[2:34] <bajanistheman> lel
[2:34] <Firefighter0701> Hui!!
[2:34] <bajanistheman> ??
[2:34] <Firefighter0701> That's fuon.
[2:34] <nogardd> already drunk?
[2:35] <Firefighter0701> Well, I am noticingfirst eeffeects...
[2:35] <Firefighter0701> COnsuohltation room.
[2:35] <Firefighter0701> Waitingarea.
[2:36] <bajanistheman> nog
[2:36] <bajanistheman> surely drinking milk doesn't help drunkness
[2:36] <nogardd> ye baj?
[2:36] <nogardd> it does
[2:36] <bajanistheman> hmm
[2:36] <Firefighter0701> It doesn't alreeadyy tried.
[2:36] <nogardd> requires at least 3-4 buckets
[2:36] <GizzyFuzzy> ehh guys?
[2:36] <GizzyFuzzy> can u sell stuff?
[2:36] <bajanistheman> ye
[2:37] <nogardd> ye gizz?
[2:37] <bajanistheman> yes
[2:37] <bajanistheman> if there is a shop for it
[2:37] <GizzyFuzzy> how?
[2:37] <GizzyFuzzy> oh
[2:37] <roberestarkk> you can but not with /sell
[2:37] <bajanistheman> I'll buy tho
[2:37] <Firefighter0701> I can't even shtand in front ofthle toilet, to vomit intoh.
[2:37] <roberestarkk> you go to Tazenda and make yourself a shop
[2:37] <roberestarkk> or you can trade face to face
[2:37] <GizzyFuzzy> oh, okie
[2:37] <Firefighter0701> Heh ehheeh ehe!!4 *hic*
[2:38] <Firefighter0701> Doeeshht hlishhal shho exishht ashclient mod????! *hic*
[2:38] <nogardd> oke fire, now ye know. im back to me town then
[2:38] <Firefighter0701> Thhankshha lot !!!
[2:38] <nogardd> rob?
[2:39] <Firefighter0701> Ohh, got aleshshonnohw WIll beefuohn, Goingto aleeshshon whhilee druonk... *hic*
[2:39] <Firefighter0701> I shhouold teell thleteeach eer, Ijuohsht drankthree bbottleshofvodka.
[2:39] <nogardd> ugh.... yeah... sure whatever ye say...
[2:39] <Firefighter0701> He'llcluallanambbuol ance.
[2:40] <nogardd> caps wont help ye speaking better XD
[2:40] <Firefighter0701> HE'LLCALL AN AMBU LANCE!!!
[2:40] <nogardd> use /me
[2:40] <Firefighter0701> At leashht it isheash ier to undershhtandthan.!
[2:41] <nogardd> the drunk effect doesnt work on /me
[2:41] <nogardd> so if peeps dont get ye, use it.
[2:41] <nogardd> ROOOOB!
[2:42] <roberestarkk> mmm?
[2:42] <bajanistheman> whoops
[2:42] <bajanistheman> forgot a word
[2:42] <Firefighter0701> Byy e!!!
[2:42] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[2:42] <bajanistheman> ;)
[2:42] <nogardd> come to me rrob!!
[2:42] <bajanistheman> I hate it when your 1 BLOCK off of building something
[2:43] <roberestarkk> or else what?
[2:43] <nogardd> or ye are not gonna see the secret nogard haz!!
[2:43] <bajanistheman> regox said there is 1 way to kill him
[2:43] <nogardd> ye wanted "secret passege" the other day
[2:43] <nogardd> XD
[2:43] <roberestarkk> there are plenty of ways
[2:43] <bajanistheman> i said rob witht the console
[2:43] <bajanistheman> ;)
[2:44] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[2:44] <nogardd> rdy? XD
[2:44] <roberestarkk> random death yank?
[2:44] <nogardd> 1st this small thing
[2:45] <roberestarkk> frigging moths
[2:45] <bajanistheman> Dark room
[2:45] <bajanistheman> bright screen?
[2:46] <bajanistheman> :o
[2:46] <nogardd> he escaped, my apologies
[2:46] <roberestarkk> :P
[2:46] <roberestarkk> interesting
[2:46] <bajanistheman> Who here is has 2 moniters
[2:46] <nogardd> and now
[2:46] <roberestarkk> I do
[2:46] <nogardd> ye be my test subject
[2:46] <nogardd> come
[2:47] <nogardd> like the painting?
[2:47] <nogardd> XD
[2:47] <roberestarkk> the little one?
[2:47] <nogardd> ye
[2:47] <nogardd> come
[2:47] <roberestarkk> it's... cactus-y
[2:47] <nogardd> check this one out
[2:47] <roberestarkk> hah
[2:47] <roberestarkk> I like this one
[2:48] <nogardd> bad test subject
[2:48] <bajanistheman> lel
[2:49] <nogardd> ./slap roberestark
[2:49] <roberestarkk> I am trying to send you a screenshot
[2:49] <roberestarkk> Shush
[2:49] <nogardd> XD
[2:49] <nogardd> use prntscr app from website
[2:49] <nogardd> http://prntscr.com/5sphi8
[2:49] <nogardd> easy as that
[2:49] <bajanistheman> :o
[2:50] <nogardd> download the program to yer PC and upload in seconds
[2:50] <nogardd> ye dont even have to go to browser to upload it.
[2:50] <bajanistheman> anybody seen the music video hot nigga?
[2:50] <nogardd> don't think im interested in it baja
[2:51] <bajanistheman> about a week ago music video?
[2:51] <roberestarkk> http://imgur.com/MVfvyx6
[2:51] <roberestarkk> lolno
[2:51] <roberestarkk> I ain't downloading no app
[2:51] <bajanistheman> xD
[2:51] <nogardd> yer texture pack is horrible. looks plastic
[2:51] <roberestarkk> that's nice dear
[2:52] <roberestarkk> but my point was that I can see the passage easy :P
[2:52] <nogardd> -.-
[2:52] <bajanistheman> stained clay any1?
[2:52] <nogardd> nothing interesting there
[2:53] <nogardd> bad test subject
[2:53] <roberestarkk> what?
[2:53] <roberestarkk> It's blatantly obvious
[2:53] <roberestarkk> that's even more so :P
[2:54] <bajanistheman> Gizzy
[2:54] <GizzyFuzzy> ye
[2:55] <bajanistheman> got any hardned clay?
[2:55] <GizzyFuzzy> noup soz
[2:55] <bajanistheman> okay
[2:55] <roberestarkk> who placed these armour stands for you nog?
[2:55] <nogardd> i did
[2:55] <roberestarkk> Oh dear
[2:55] <nogardd> how should i hide this stuff?
[2:56] <roberestarkk> I usually put them around corners
[2:56] <roberestarkk> not a void trap?
[2:56] <bajanistheman> Traps
[2:56] <bajanistheman> hmm
[2:57] <roberestarkk> ahlol
[2:57] <nogardd> XD
[2:57] <nogardd> damn it
[2:57] <roberestarkk> you're probably gonna need another string
[2:57] <nogardd> tried
[2:57] <nogardd> a little "too obvious"
[2:59] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@?cGizzyFuzzy?r) Quit (?eGizzyFuzzy left the game.)
[2:59] <roberestarkk> these may despawn just fyi
[2:59] <nogardd> noone's supposed to be here much
[2:59] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[2:59] <nogardd> oh well, if they do, they do
[3:00] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[3:01] <roberestarkk> OOOOOH NOOOOOOOO
[3:01] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[3:01] <nogardd> hey reg
[3:01] <roberestarkk> way to lock me in Nog -.-
[3:01] <GizzyFuzzy> hi reg
[3:01] <nogardd> where?
[3:02] <nogardd> oh shit
[3:02] <nogardd> i didn't do dat
[3:02] <nogardd> dafuq
[3:03] <Regox> Hey
[3:03] <roberestarkk> it's already on, powering it more won't help
[3:03] <roberestarkk> Ola
[3:03] <Regox> Sekrit doors?
[3:03] <nogardd> lemme check
[3:03] <Regox> Hey
[3:03] <Regox> You using that iron?
[3:04] <roberestarkk> wew
[3:04] <nogardd> what iron?
[3:04] <nogardd> was dat to me?
[3:04] <roberestarkk> Why isn't there a switch on the inside tho?
[3:04] <nogardd> 1 - it was supposed to be 1 way
[3:04] <roberestarkk> ah
[3:04] <nogardd> 2 - it wasnt supposed to close itself
[3:05] <Regox> Yes
[3:05] <Regox> It's down here on this staircase
[3:05] <nogardd> in the tunnels? i dont need it
[3:05] <Regox> SCORE
[3:05] <nogardd> make sure to at least patch it
[3:06] <Regox> I value iron more than diamonds
[3:07] <nogardd> well, dont think there's any specific accidental tricks of auto closing the doors
[3:07] <nogardd> they shouldnt have closed
[3:07] <nogardd> unless someone pressed the button
[3:07] <roberestarkk> there's a button?
[3:07] <nogardd> and reg, ive got some at me tavern, idk how much, maybe few stacks
[3:07] <nogardd> well, lever
[3:07] <nogardd> not a button
[3:07] <roberestarkk> oh right
[3:07] <roberestarkk> I did flick it repeatedly before we went in...
[3:08] <nogardd> no, i was watching, the door opened and closed, then ye opened it again
[3:08] <nogardd> watch
[3:09] <nogardd> oh and rob? i tried with that trap, there was a skel?
[3:09] <nogardd> skele
[3:09] <roberestarkk> wha?
[3:09] <nogardd> i pushed im to the ledge, and he hit the string
[3:09] <nogardd> so he fell deeper to his death
[3:09] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[3:10] <nogardd> IF they survive, mobs will finish them
[3:10] <nogardd> there's ofc a warning also
[3:10] <roberestarkk> lol
[3:11] <nogardd> so rob, what ye think?
[3:11] <nogardd> there's gonna be more traps
[3:12] <nogardd> ill just need to hide that pressure plate though
[3:12] <nogardd> later
[3:13] <nogardd> brb
[3:18] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@?cGizzyFuzzy?r) Quit (?eGizzyFuzzy left the game.)
[3:18] * icedragon_X (icedragon_X@?cicedragon_X?r) Quit (?eicedragon_X left the game.)
[3:19] <roberestarkk> Woo, the new Hobbit ^^
[3:21] <nogardd> battle of fire armires, seen it
[3:21] <roberestarkk> I've just started watching it, so shush :P
[3:21] <nogardd> not gonna spoil
[3:21] <nogardd> was pretty good
[3:21] <nogardd> im off for now, see la later maybe
[3:21] <roberestarkk> Ciao!
[3:22] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[3:26] * Pleice0 (Pleice0@Pleice0) has joined #main
[3:27] <roberestarkk> welcome
[3:27] <Pleice0> Hi Robere its Ember
[3:27] <roberestarkk> Ermahgerd
[3:28] <Pleice0> had abit of Trouble with the Server Adress:P
[3:28] <roberestarkk> heh
[3:28] <Pleice0> i added the www. when trying to load it
[3:28] <roberestarkk> oh dear
[3:29] <roberestarkk> it's always safer not to do that :P
[3:34] <Pleice0> Brains
[3:35] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[3:36] <Regox> Hey pleic, not seen you before, you new?
[3:36] <Pleice0> Yarp
[3:36] <Regox> Welcome to server and Horleggor
[3:36] <Pleice0> ty
[3:37] <Regox> Want a quickish explanation of how Horleggor is set up?
[3:37] <Pleice0> any help is good help
[3:37] <Regox> Righto, so here we have the primary city of the Alliance
[3:38] <Regox> If you want to set up a home here in an empty building, you're quite welcome to
[3:38] <Pleice0> nice Thanks
[3:38] <Regox> Only request I have is please don't alter building exteriors
[3:38] <Regox> You're also welcome if you prefer to create your own settlement anywhere in the worldspace
[3:38] <roberestarkk> Except in Terran lands :P
[3:39] <Regox> Do you require some more food?
[3:39] <roberestarkk> We tend to be unsharing
[3:39] <Pleice0> Megga Noob need suplies :P
[3:39] <Regox> Follow me, we'll head to the Alliance farms
[3:41] <Regox> Basically
[3:42] <Regox> Take what you want, so long as you replant
[3:43] <Regox> Apart from that, it's pretty free roam
[3:43] <Regox> Your fate is up to you
[3:43] <roberestarkk> you missed one
[3:43] <Regox> I would recommend not annoying the war factions, we had a couple people try it
[3:43] <Pleice0> i did?
[3:44] <Pleice0> Annoys Robere
[3:44] <Pleice0> <_<
[3:44] <Regox> Naw, that wasn't annoyed
[3:45] <Regox> The other 2 went and raided members of a faction entirely set up for combat
[3:46] <Pleice0> so wheres this house i can live in?
[3:46] <Regox> Whichever one takes your fancy, so long as it hasn't been already claimed
[3:47] <roberestarkk> Protip: If you want to commit actual suicide, actually hit me :P
[3:47] <Pleice0> rather not
[3:47] <Pleice0> throw my Bread at you though :P
[3:48] <Pleice0> Got any Animal Farms ?
[3:48] <Regox> Nope
[3:48] <Pleice0> can i set up a chicken one somewhere For meat and Arrow Production?
[3:49] <Regox> Sure
[3:49] <Regox> So long as it's not fully auto
[3:50] <Pleice0> any where in particular?
[3:50] <Regox> Most people put in their home so that others can't exploit it for profit
[3:51] <Pleice0> that makes sence
[3:51] <Pleice0> time to find a house then :)
[3:54] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[3:58] <Pleice0> does just putting that sign there claim this house as mine?
[3:58] <roberestarkk> You should probably lock the door
[3:58] <Pleice0> or is there some command?
[4:02] <Pleice0> how would i lock these Doors?
[4:03] <roberestarkk> [Private] on the first line of a sign
[4:04] <Pleice0> t with the Brackates?
[4:05] <roberestarkk> indeed
[4:06] <Pleice0> did that work
[4:06] <roberestarkk> If they both open when you click one of them
[4:06] <roberestarkk> then yes
[4:06] <Pleice0> kk :)
[4:07] <Pleice0> not sure if that is ment to be a house location or a shop one :P
[4:07] <roberestarkk> It's a shop
[4:08] <roberestarkk> you can tell by the thing hanging off the front
[4:09] <roberestarkk> I don't see why you can't have it as a house though
[4:09] <roberestarkk> specially if you sell stuff out of it
[4:09] <roberestarkk> Also, if you've played Skyrim, you should know exactly where the houses are :P
[4:09] <Pleice0> never Played that
[4:11] <roberestarkk> wow srs?
[4:11] <Pleice0> yarp
[4:11] <Pleice0> i dont realy Play high Grapic Games
[4:12] <roberestarkk> Oh dear
[4:12] <Pleice0> what?
[4:12] <roberestarkk> Highly Graphic games are the funnest
[4:13] <Pleice0> My Pc cant Cope with them and i Dont own anything better than PS2
[4:13] <roberestarkk> well maybe not funnest, but they're pretty rgeat
[4:13] <roberestarkk> I gathered that that would be why
[4:14] <Pleice0> died
[4:14] <roberestarkk> I saw
[4:16] <Pleice0> XD the Skelly had my Sword
[4:16] <Pleice0> lol i can TP back home
[4:16] <roberestarkk> long as you've set a home there, sure
[4:17] <Pleice0> its giving me a 3min TP cool Down
[4:17] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) has joined #main
[4:17] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[4:17] <roberestarkk> then you can't do it till after it ends
[4:21] <Pleice0> i wanted that chicken :(
[4:21] <roberestarkk> woops
[4:21] <Pleice0> couldent you see the Seeds :P
[4:21] <roberestarkk> Aren't you supposed to be English?
[4:21] <roberestarkk> Why is it that I can't understand you half the time?
[4:21] <Pleice0> yer im English
[4:22] <Pleice0> im Realy Silly
[4:22] <Pleice0> i dont understand myself half the time
[4:24] <Pleice0> i have no idea where i am now XD
[4:31] * Pleice0 (Pleice0@?2Pleice0?r) Quit (?ePleice0 left the game.)
[4:45] * cm0801 (cm0801@cm0801) has joined #main
[4:45] <GizzyFuzzy> hii
[4:45] <icedragon_X> hi
[4:45] <roberestarkk> allo
[4:46] <cm0801> sorry i havent been on lately... exams...:P just wanted to come and say hi
[4:48] <cm0801> i might be imagining things but it seems like the closer i am to a light source the brighter my enti
[4:48] <cm0801> re computer gets...
[4:48] <cm0801> like my desktop
[4:49] <cm0801> well glad i got to see hi... ttyl
[4:49] * cm0801 (cm0801@?2cm0801?r) Quit (?ecm0801 left the game.)
[4:52] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[4:52] <GizzyFuzzy> cdubleup hai
[4:53] <cwp_aus> hiya
[4:53] <cwp_aus> no work tommorow, yay
[4:53] <roberestarkk> Ahoy cuppeh!
[4:54] <roberestarkk> Someone's at the Misten Tavern I see
[4:54] <cwp_aus> yup
[4:54] <cwp_aus> was anyway
[4:56] <cwp_aus> when you use stone as scaffolding, xDF
[4:57] <cwp_aus> yay for silk touch
[4:57] <cwp_aus> so how are we all?
[4:57] <icedragon_X> fine :P
[4:57] <GizzyFuzzy> we is good.
[4:57] <cwp_aus> How goes abaddon land and stuff
[4:58] <cwp_aus> horribly I hope, ;P
[4:58] <icedragon_X> xD
[4:58] <cwp_aus> I kid
[4:58] <GizzyFuzzy> or are u.
[4:58] <icedragon_X> i know
[4:58] <cwp_aus> Honestly I'm glad there are more active abaddon players
[4:58] <icedragon_X> lol im barely active
[4:59] <cwp_aus> means I might actually be able to start this war
[4:59] <GizzyFuzzy> D:
[4:59] <cwp_aus> oh, :P
[4:59] <icedragon_X> :O
[5:00] <cwp_aus> :I
[5:00] <icedragon_X> xD
[5:00] <cwp_aus> seyas soon
[5:00] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[5:00] <GizzyFuzzy> nooou
[5:01] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[5:01] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[5:02] <cwp_aus> https://www.youtube.com/watch?v=UvfNmXbVHi4
[5:02] <cwp_aus> I love that song atm, :I
[5:03] <cwp_aus> very upbeat
[5:03] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) has joined #main
[5:03] <cwp_aus> wb
[5:03] <icedragon_X> ty :D
[5:04] <cwp_aus> psssttt
[5:04] <cwp_aus> https://www.youtube.com/watch?v=UvfNmXbVHi4
[5:04] <cwp_aus> you know who mcr is right?....
[5:04] <GizzyFuzzy> yeah
[5:04] <GizzyFuzzy> i dont listen to em tho :P
[5:04] <cwp_aus> good, :I
[5:05] <cwp_aus> just give that songn a listen tho, :P
[5:05] <GizzyFuzzy> haha alrighty then
[5:06] <cwp_aus> dat chorus
[5:06] <GizzyFuzzy> just dont let go?
[5:07] <cwp_aus> o.o, I mseed up the walll gawdangit
[5:09] <cwp_aus> ugh night
[5:10] <cwp_aus> would it be possible to get some sleeping goin?
[5:10] <GizzyFuzzy> we have beds
[5:10] <icedragon_X> surez
[5:10] <GizzyFuzzy> yeep
[5:10] <cwp_aus> huzzah
[5:10] <GizzyFuzzy> :D
[5:10] <cwp_aus> so you lot building a town or somethin?
[5:10] <icedragon_X> :3
[5:10] <icedragon_X> nope, im building a house to try for advanced
[5:10] <icedragon_X> :P
[5:10] <GizzyFuzzy> and its where we're gonna live
[5:11] <icedragon_X> so even if i dun get ranked we still gett to live in it xD
[5:11] <cwp_aus> :P
[5:11] <GizzyFuzzy> is it alright if i placed a few blocks in her build? :P
[5:11] <cwp_aus> define few?
[5:11] <GizzyFuzzy> ehh
[5:11] <GizzyFuzzy> i placed like a chest
[5:12] <GizzyFuzzy> and like 3 signs?
[5:12] <cwp_aus> hah thats alright
[5:12] <GizzyFuzzy> okie :3
[5:13] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:13] <GizzyFuzzy> haaai
[5:13] <cwp_aus> wb rob
[5:13] <roberestarkk> ty
[5:16] <cwp_aus> Hmmm, Moridunnum sounds like a good name for this place
[5:16] <roberestarkk> ?
[5:16] <GizzyFuzzy> what u buildiinng?
[5:16] <cwp_aus> giant city
[5:16] <icedragon_X> :OO
[5:16] <roberestarkk> lol
[5:16] <GizzyFuzzy> :o
[5:16] <roberestarkk> Sounds like the capital of Morindland
[5:17] <roberestarkk> assuming they weren't nomadic demon worshippers of course :P
[5:18] <cwp_aus> It's going to be a neutral trading city so all are welcome, :P
[5:18] <roberestarkk> there's already one of those :P
[5:18] <cwp_aus> Ah but not in terran lands
[5:18] <roberestarkk> Of course not, if it's in Terran lands it can't be neutral
[5:19] <cwp_aus> Technically speaking this right on the border
[5:26] <cwp_aus> 11,000 stone and 10,000 stonebrick has passed through my hands on these walls
[5:26] <cwp_aus> not even counting what baj has done, :I
[5:27] <icedragon_X> :OO
[5:27] <cwp_aus> I'd estimate another 20k stone through baj
[5:27] <cwp_aus> so, y'know, a lot, :P
[5:31] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[5:31] <cwp_aus> hiya
[5:31] <GizzyFuzzy> :O
[5:31] <icedragon_X> :OO
[5:31] <GizzyFuzzy> hi
[5:32] <icedragon_X> hi
[5:32] <GizzyFuzzy> yay
[5:32] <cozzer619> hey
[5:32] <icedragon_X> congrats
[5:32] <roberestarkk> Ahoy
[5:32] <roberestarkk> and woo, Mean Girls!
[5:32] <cwp_aus> who knew grills could be mean
[5:32] * icedragon_X (icedragon_X@?cicedragon_X?r) Quit (?eicedragon_X left the game.)
[5:32] <cozzer619> ;(
[5:32] <cwp_aus> ;)
[5:32] <cozzer619> they burnt my cheese
[5:34] <cozzer619> do i need to watch the 2 men gils
[5:34] <GizzyFuzzy> mean girls 2?
[5:34] <cozzer619> ya
[5:34] <GizzyFuzzy> its not as good
[5:34] <GizzyFuzzy> so no
[5:34] <cozzer619> lol
[5:34] <cozzer619> k
[5:35] <cozzer619> ..... my full name?
[5:35] <GizzyFuzzy> yes
[5:36] <GizzyFuzzy> i remembered
[5:36] <cozzer619> noice
[5:36] <cwp_aus> Welp folks, coffee is wearing off so I shall be off too
[5:36] <cozzer619> WAIT
[5:36] <cwp_aus> ?
[5:36] <roberestarkk> ciao
[5:36] <cozzer619> bie
[5:36] <GizzyFuzzy> oh okie
[5:36] <GizzyFuzzy> baaaai
[5:36] <cozzer619> i wana say bai
[5:36] <cwp_aus> seyas, :P
[5:36] <cozzer619> cos most people log off b4 i can
[5:36] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[5:36] <cozzer619> lol
[5:36] <GizzyFuzzy> haha
[5:37] <cozzer619> HE DIDNT READ THAT
[5:37] <cozzer619> ;(
[5:37] <cozzer619> HAHAHAHAHAHHAHHAHA
[5:37] <GizzyFuzzy> u is mean
[5:38] <cozzer619> ugoglencoco
[5:38] <GizzyFuzzy> :D mean girl references
[5:41] <cozzer619> ok so
[5:41] <cozzer619> were r u
[5:42] <cozzer619> and what is this place/
[5:42] <GizzyFuzzy> oh
[5:42] <GizzyFuzzy> dis is where we live
[5:42] <cozzer619> ooooohhh a villagegegegegegegeg
[5:42] <cozzer619> tis cool
[5:42] <cozzer619> look at dis sword
[5:43] <cozzer619> read it..
[5:43] <GizzyFuzzy> oh
[5:43] <cozzer619> KATANAANNANANA
[5:43] <GizzyFuzzy> :OOO
[5:43] <cozzer619> and if u rightclick with it it changes from chopchopchopchop
[5:43] <cozzer619> to chop... chop....
[5:43] <cozzer619> but does more damage
[5:43] <GizzyFuzzy> uhh
[5:43] <GizzyFuzzy> oooh
[5:43] <cozzer619> ya feel?
[5:43] <GizzyFuzzy> whered u get dis
[5:43] <cozzer619> dengaroonie
[5:44] <GizzyFuzzy> wheres ur face
[5:44] <cozzer619> on the back of my head
[5:44] <GizzyFuzzy> what even are u
[5:44] <cozzer619> A UNICORN
[5:44] <cozzer619> u cant tell?
[5:45] <GizzyFuzzy> uhh
[5:45] <GizzyFuzzy> no i couldnt
[5:45] <cozzer619> ohhh
[5:45] <GizzyFuzzy> i thought u were an octopus
[5:45] <cozzer619> lol cos i drew tori a unicorn skin and she drew me this...
[5:45] <cozzer619> LOL
[5:45] <GizzyFuzzy> y isnt she using it
[5:46] <cozzer619> that was AGES ago
[5:46] <GizzyFuzzy> ooh
[5:46] <cozzer619> im just lazy and cant b botherd using a skin
[5:46] <GizzyFuzzy> y is yooshi a bear
[5:46] <cozzer619> probs cos u
[5:46] <GizzyFuzzy> really?
[5:46] <cozzer619> i imagine so...
[5:47] <GizzyFuzzy> he hasnt played for agees tho
[5:47] <GizzyFuzzy> right?
[5:47] <cozzer619> we made like a group on steam for fun... called bears bears
[5:47] <cozzer619> and stuff
[5:47] <cozzer619> uhh nah he doesnt go on lom
[5:47] <GizzyFuzzy> does he go on other stuff
[5:47] <cozzer619> mainly dota..
[5:48] <cozzer619> and
[5:48] <cozzer619> uhhh
[5:48] <GizzyFuzzy> nth?
[5:48] <cozzer619> the binding of isaac
[5:48] <GizzyFuzzy> oh
[5:48] <GizzyFuzzy> no more mc? :(
[5:49] <cozzer619> he might if we do with friends.. like on a private server
[5:49] <GizzyFuzzy> ooh
[5:49] <cozzer619> but "bear"ly ever
[5:49] <GizzyFuzzy> no more loom? D:
[5:49] <GizzyFuzzy> dat pun doe.
[5:49] * icedragon_X (icedragon_X@icedragon_X) has joined #main
[5:49] <GizzyFuzzy> wb
[5:49] <icedragon_X> :3
[5:50] <cozzer619> hey
[5:50] <icedragon_X> hi :D
[5:50] <GizzyFuzzy> yooshle and i r technically still married haha
[5:52] <cozzer619> LOOL
[5:52] <cozzer619> sounds so weird
[5:52] <GizzyFuzzy> hahah
[5:52] <GizzyFuzzy> it true tho
[5:53] <cozzer619> uhh
[5:53] <GizzyFuzzy> hahaha
[5:56] <cozzer619> there is no entrence o.O
[5:56] <GizzyFuzzy> yeah there is
[5:56] <GizzyFuzzy> right hea
[5:56] <cozzer619> oh
[5:56] <cozzer619> u all has diamond..
[5:56] <cozzer619> and u had diamond enchanted...
[5:56] <GizzyFuzzy> tori gave me it haha
[5:56] <cozzer619> how?
[5:56] <cozzer619> ohh
[5:56] <cozzer619> is it
[5:56] <GizzyFuzzy> cuz i is in her faction
[5:56] <cozzer619> riight
[5:56] <GizzyFuzzy> y arent u in her faction?
[5:57] <icedragon_X> meow
[5:57] <cozzer619> uhhhh
[5:57] <cozzer619> i cant remember why im not
[5:57] <GizzyFuzzy> hahah
[5:57] <cozzer619> i think im not in it cos like
[5:57] <cozzer619> uhhhh
[5:58] <cozzer619> i tell u laiter if i remember
[5:58] <GizzyFuzzy> hahah sure.
[5:58] <icedragon_X> gizzy
[5:58] <GizzyFuzzy> me
[5:58] <icedragon_X> BOOKSHELVESS
[5:58] <GizzyFuzzy> u had 3?
[5:58] <icedragon_X> i nned coar
[5:58] <icedragon_X> moar
[5:58] <GizzyFuzzy> no leather
[5:59] <GizzyFuzzy> rood
[5:59] <cozzer619> u had twins!
[5:59] <GizzyFuzzy> :o
[5:59] <icedragon_X> :?
[5:59] <cozzer619> eewww they slimy
[5:59] <GizzyFuzzy> theyre dead
[5:59] <icedragon_X> :O
[5:59] <cozzer619> daaaaaaaaaheelll
[6:00] <GizzyFuzzy> hahah
[6:00] <cozzer619> u killed ur babs
[6:00] <GizzyFuzzy> i killed mah babies
[6:00] <icedragon_X> giz remember today?
[6:00] <GizzyFuzzy> pearl
[6:00] <icedragon_X> da milk tea pearls
[6:00] <GizzyFuzzy> milk tea
[6:00] <icedragon_X> xD
[6:00] <GizzyFuzzy> u know bubble milk tea corey?
[6:00] <GizzyFuzzy> wif da pearls
[6:00] <cozzer619> i have only ever heard of milk tea
[6:00] <cozzer619> and thats from u
[6:00] <GizzyFuzzy> realllyy
[6:00] <GizzyFuzzy> bubble milk tea
[6:01] <icedragon_X> really o.o
[6:01] <icedragon_X> ???
[6:01] <GizzyFuzzy> i think its a chinese thing
[6:01] <icedragon_X> :O?
[6:01] <icedragon_X> i think its a hongkong thing
[6:01] <GizzyFuzzy> thats chinese
[6:01] <icedragon_X> :P
[6:01] <cozzer619> one day
[6:01] <cozzer619> u guys need to explain china to me
[6:02] <cozzer619> cos i will b like
[6:02] <cozzer619> u chinese to u people
[6:02] <cozzer619> and like u will b like
[6:02] <cozzer619> NOOOO
[6:02] <cozzer619> HIM MACOUWIEN
[6:02] <cozzer619> or something
[6:02] <icedragon_X> xD
[6:02] <GizzyFuzzy> ... seriously
[6:02] <GizzyFuzzy> macanese
[6:02] <icedragon_X> MACANESE
[6:02] <GizzyFuzzy> i think macau ppl
[6:02] <icedragon_X> lel
[6:02] <GizzyFuzzy> yeeeh
[6:02] <GizzyFuzzy> MACOUWIEN
[6:02] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[6:02] <GizzyFuzzy> hahaha
[6:02] <GizzyFuzzy> haaaai
[6:02] <icedragon_X> hi
[6:02] <_KangaWallaFox_> hey
[6:02] <cozzer619> kangawallafox....
[6:02] <cozzer619> thats a hassle to say
[6:02] <cozzer619> but hey
[6:03] <icedragon_X> cool name :D
[6:03] <GizzyFuzzy> its like kangaroo, wallaby and fox
[6:03] <icedragon_X> ^exactly
[6:03] <_KangaWallaFox_> haha you got it. thanks mate :)
[6:03] <GizzyFuzzy> :DD
[6:03] <cozzer619> OMG
[6:03] <cozzer619> ok so like
[6:03] <icedragon_X> :?
[6:04] <cozzer619> kanga
[6:04] <cozzer619> spell out
[6:04] <cozzer619> how u say
[6:04] <cozzer619> the word
[6:04] <cozzer619> spelt
[6:04] <cozzer619> lego
[6:04] <GizzyFuzzy> kay ay en gee ay
[6:04] <cozzer619> that blocks thing
[6:04] <GizzyFuzzy> huh
[6:04] <icedragon_X> :i
[6:05] <cozzer619> ;(
[6:05] <icedragon_X> * :I
[6:05] <GizzyFuzzy> haha fail.
[6:05] <icedragon_X> :Pw
[6:05] <GizzyFuzzy> double fail.
[6:05] <icedragon_X> =-=
[6:06] <cozzer619> LOL
[6:06] <cozzer619> i got 2
[6:06] <cozzer619> 1*
[6:06] <icedragon_X> found temple >_<
[6:06] <GizzyFuzzy> :O
[6:06] <GizzyFuzzy> like sand stuff
[6:06] <GizzyFuzzy> :D
[6:06] <icedragon_X> i got saddle and horse armour
[6:06] <GizzyFuzzy> have more correy
[6:07] <GizzyFuzzy> :D yay
[6:08] <GizzyFuzzy> :D
[6:09] <cozzer619> ohh
[6:09] <cozzer619> i have
[6:09] <cozzer619> lots
[6:09] <GizzyFuzzy> i know
[6:10] <icedragon_X> corey, wanna help me get trees?
[6:10] <cozzer619> u cant pick up a tree
[6:10] <GizzyFuzzy> hahha
[6:10] <cozzer619> AHHHHH BUGGA
[6:11] <GizzyFuzzy> bugga
[6:12] <GizzyFuzzy> cows arent growing :(
[6:12] <icedragon_X> D: feed it?
[6:12] <GizzyFuzzy> wait
[6:12] <GizzyFuzzy> does that make them grow
[6:12] <icedragon_X> mayb :?
[6:12] <GizzyFuzzy> haha
[6:12] <_KangaWallaFox_> i think it just happens with time :)
[6:13] <GizzyFuzzy> D; no patiencee
[6:13] <icedragon_X> i mean u can grow baby bunnies w/ carrots
[6:13] <GizzyFuzzy> do i place the signs here?
[6:13] <icedragon_X> :P
[6:13] <icedragon_X> ye
[6:13] <GizzyFuzzy> but
[6:13] <_KangaWallaFox_> i know the feels haha
[6:13] <GizzyFuzzy> where do i place the sign for this one
[6:13] <icedragon_X> no each share a pair
[6:13] <icedragon_X> example :
[6:14] <GizzyFuzzy> hahah alright
[6:18] <cozzer619> RAH
[6:18] <icedragon_X> :OO
[6:18] <icedragon_X> wait corey
[6:19] <icedragon_X> do u hav glowstone?
[6:19] <icedragon_X> or books?
[6:28] <icedragon_X> :3
[6:28] <GizzyFuzzy> haha
[6:28] <icedragon_X> u can tleport to me w/ string then back
[6:28] <GizzyFuzzy> not now
[6:28] <GizzyFuzzy> organising
[6:28] <icedragon_X> :/ ima leaving this place soon
[6:28] <GizzyFuzzy> wbb
[6:28] <icedragon_X> wb
[6:28] <roberestarkk> tyb
[6:28] <GizzyFuzzy> gimme a sec D:
[6:28] <cozzer619> IM NOT KICKED?
[6:29] <icedragon_X> corey?
[6:29] <cozzer619> rah
[6:29] <icedragon_X> can u teleport to me w/ string from giz?
[6:29] <cozzer619> uhh
[6:29] <cozzer619> giz gimme
[6:29] <GizzyFuzzy> uhh
[6:29] <GizzyFuzzy> coz come
[6:29] <icedragon_X> xD?
[6:29] <GizzyFuzzy> there
[6:31] <icedragon_X> corey u coming?
[6:31] <icedragon_X> i gtg very soon ^^;
[6:31] <cozzer619> soz was afk
[6:31] <icedragon_X> ty
[6:35] <cozzer619> WORDS CANT BRING ME DOWN
[6:35] <GizzyFuzzy> can a shoe tho?
[6:35] <roberestarkk> They can if used correctly!
[6:35] <cozzer619> whats the time 4h?
[6:35] <cozzer619> ohhh
[6:36] <cozzer619> please teach me how rob
[6:36] <roberestarkk> ./ban cozzer619 words
[6:36] <icedragon_X> found another village >-<
[6:37] <cozzer619> ohh
[6:37] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:37] <GizzyFuzzy> hai
[6:37] <icedragon_X> hii
[6:37] <Firefighter0701> Hype!
[6:38] <cozzer619> herrorororoor
[6:38] <Firefighter0701> WHAT?
[6:39] * cjwing123 (cjwing123@cjwing123) has joined #main
[6:39] <GizzyFuzzy> hai
[6:39] <cjwing123> hi
[6:39] <cozzer619> herro
[6:39] <roberestarkk> what're you hyping
[6:39] <roberestarkk> ?
[6:39] <roberestarkk> Is it any good or are you just being paid?
[6:40] <Firefighter0701> H?? What?
[6:40] <roberestarkk> You keep saying 'Hype' but never explain what it is exactly you're hyping
[6:40] <roberestarkk> That's a terrible way to do it
[6:40] <roberestarkk> You usually hype something by telling people all the good things about it
[6:41] <Firefighter0701> Just like "Nope" this is another form of "Hi".
[6:41] <GizzyFuzzy> :O
[6:41] <Firefighter0701> ANd "Hipe" looks silly.
[6:41] <roberestarkk> That's because it is silly
[6:41] <_KangaWallaFox_> lel
[6:41] <roberestarkk> And hype is already a word
[6:42] <roberestarkk> And it isn't a greeting...
[6:42] <roberestarkk> You're crazy
[6:42] <Firefighter0701> DIdn't you notice earlier?
[6:42] <roberestarkk> I did
[6:42] <roberestarkk> and I already asked you what you were hyping
[6:42] <Firefighter0701> Anybody got some potatoes?
[6:43] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[6:43] <GizzyFuzzy> ye
[6:43] <Firefighter0701> How many can I get for an emerald?
[6:43] <GizzyFuzzy> uhh how much do u want?
[6:43] <Firefighter0701> One, two stacks?
[6:43] <cozzer619> 21
[6:44] <GizzyFuzzy> haha
[6:44] <GizzyFuzzy> kk
[6:44] <GizzyFuzzy> 2 stacks?
[6:44] <Firefighter0701> Yap.
[6:44] <GizzyFuzzy> ill tp to u
[6:44] <Firefighter0701> How many emeralds do u want?
[6:44] * icedragon_X (icedragon_X@?cicedragon_X?r) Quit (?eicedragon_X left the game.)
[6:44] <GizzyFuzzy> how many do u has
[6:44] <Firefighter0701> Enough.
[6:44] <GizzyFuzzy> haha i dont mind :P
[6:44] <Firefighter0701> One emerald per stack?
[6:45] <GizzyFuzzy> uhh mmkie
[6:45] <Firefighter0701> ?
[6:45] <GizzyFuzzy> okie
[6:45] <Firefighter0701> My inventory was full.
[6:46] <GizzyFuzzy> D: brb im glitching
[6:46] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@?cGizzyFuzzy?r) Quit (?eGizzyFuzzy left the game.)
[6:46] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[6:46] <Firefighter0701> And the second stack?
[6:46] * cjwing123 (cjwing123@?ccjwing123?r) Quit (?ecjwing123 left the game.)
[6:46] <Firefighter0701> Oh, sorry.
[6:46] <GizzyFuzzy> phew
[6:46] <Firefighter0701> Didn't see it.
[6:46] <GizzyFuzzy> i was about to say
[6:47] <GizzyFuzzy> :D thx
[6:47] <Firefighter0701> Wanna see my house?
[6:47] <GizzyFuzzy> sure :)
[6:48] <Firefighter0701> Listen.
[6:48] <Firefighter0701> Heard it?
[6:48] <GizzyFuzzy> wait what
[6:48] <GizzyFuzzy> uhh gimme a sec
[6:48] <GizzyFuzzy> okie
[6:48] <GizzyFuzzy> sound was off
[6:48] <GizzyFuzzy> :D thats cute
[6:49] <Firefighter0701> This is the waiting area.
[6:49] <GizzyFuzzy> there are doggies :D
[6:49] <Firefighter0701> THe consultation room.
[6:49] <Firefighter0701> Basin.
[6:50] <Firefighter0701> You're just standing on the seat.
[6:50] <Firefighter0701> Toilet paper.
[6:50] <Firefighter0701> And this is the private area.
[6:50] <GizzyFuzzy> :O and im in it
[6:51] <Firefighter0701> Storage room.
[6:52] <cozzer619> ;/
[6:52] <Firefighter0701> There are the biggest sugarcane fields in the federation.
[6:52] <cozzer619> u still at bevs?
[6:53] <cozzer619> giz
[6:53] <GizzyFuzzy> noup
[6:53] <GizzyFuzzy> why?
[6:53] <GizzyFuzzy> i have a home set there
[6:54] <GizzyFuzzy> uhh wait where am i
[6:54] <Firefighter0701> Where are you?
[6:54] <Firefighter0701> Describe your environment.
[6:54] <GizzyFuzzy> next to a huge thingy
[6:54] <GizzyFuzzy> flags
[6:54] <Firefighter0701> What kind of thing?
[6:54] <GizzyFuzzy> am i meant to be in here?
[6:55] <GizzyFuzzy> im not at bevs
[6:55] <GizzyFuzzy> well ours
[6:55] <GizzyFuzzy> do u want me to be?
[6:55] <Firefighter0701> ?
[6:56] <GizzyFuzzy> corey?
[6:56] <GizzyFuzzy> ehh fire ima go back
[6:57] <roberestarkk> Oh wow, it actually works
[6:57] <GizzyFuzzy> :o what
[6:57] <roberestarkk> If you go to spawn your health and hunger are refilled
[6:57] <GizzyFuzzy> is it meant to?
[6:58] <roberestarkk> anyhoo, time to patrol the Terran lands!
[6:58] <roberestarkk> Yeah it is :P
[6:58] <GizzyFuzzy> :D
[6:58] <GizzyFuzzy> wait is the terran lands flag like red and blue
[6:58] <roberestarkk> yeah... Why?
[6:58] <roberestarkk> -.-
[6:58] <GizzyFuzzy> oh i was there
[6:58] <roberestarkk> Oh you was was you?
[6:59] <GizzyFuzzy> yeah
[6:59] <Firefighter0701> Trading with me.
[6:59] <roberestarkk> sorry to have missed you
[6:59] <Firefighter0701> Or do you mean, he was terran once?
[6:59] <roberestarkk> Don't trade with the enemy!
[6:59] <GizzyFuzzy> too late?
[6:59] <Firefighter0701> THere's no war now... And getting the enemy's ressources pretending to trade fairly is good.
[7:00] <roberestarkk> This guy's hopeless... First he thinks No and Hi are the same kind of word, next he trades with the
[7:00] <roberestarkk> bad guys!
[7:00] <GizzyFuzzy> hey we is good
[7:00] <cozzer619> red
[7:00] <roberestarkk> You are not :P
[7:00] <GizzyFuzzy> caps
[7:00] <Firefighter0701> And?
[7:00] <GizzyFuzzy> nuffin
[7:01] <roberestarkk> You clearly don't know they're vastly different or you wouldn't think adding 'pe' to one is fine
[7:01] <roberestarkk> because it's fine for the other
[7:02] <Firefighter0701> "Nope" is like "Ye" and will appear in no formal English. And in formal English I would never say th
[7:02] <Firefighter0701> at.
[7:02] <Firefighter0701> You simply can't interpret my language.
[7:03] <roberestarkk> Yes, but it's fine that it exists because it doesn't already mean something else
[7:03] <cozzer619> german?
[7:03] <GizzyFuzzy> hahah
[7:03] <Firefighter0701> I am crazy... Three psychologists weren't enough for me.
[7:03] <roberestarkk> You literally just told me that you thought adding 'pe' to hi was fine because it's added to 'no'
[7:03] <roberestarkk> regardless of the formality of the language
[7:04] <Firefighter0701> I did never literally say it. I didn't say anyting was fine, I said it was comparable.
[7:04] <roberestarkk> But it isn't...
[7:04] <Firefighter0701> It is.
[7:05] <Firefighter0701> Language is in constant change. Especially "Slang" I just changed that "Slang", OK?
[7:05] <roberestarkk> Not when all it does is add ambiguity for no good reason... That's detrimental to the language and
[7:05] <cozzer619> there are so many words o.O
[7:05] <roberestarkk> ought to be discouraged
[7:06] <Firefighter0701> So you say, "Nope" would have had a good reason to form?
[7:06] <roberestarkk> of course
[7:06] <Firefighter0701> Which is?
[7:06] <roberestarkk> it's a more casual and less confrontational way to decline something
[7:06] <roberestarkk> Saying 'hi' does not need to be more casual and less confrontational
[7:06] <roberestarkk> especially since the word you've 'come up with' is already a word that means something else
[7:07] <Firefighter0701> Quotation: Words often describe different things than their meaning.
[7:07] <roberestarkk> That's preposterous
[7:07] <Firefighter0701> What does that mean?
[7:07] <roberestarkk> the whole point of a word is to describe a concept
[7:08] <Firefighter0701> And words can describe different concepts in their sum.
[7:08] <Firefighter0701> Called context.
[7:08] <roberestarkk> You're trying to bring context into a discussion about using a single word without any others?
[7:09] <Firefighter0701> Even a single word brings the context, that it is only a not-describing gesture.
[7:10] <Firefighter0701> You define "Anarchy" as lawlessness, I say "Hype" as greeting. You're fine with that?
[7:11] <roberestarkk> I define anarchy as "Lacking in governmentally imposed structure" as does literally everyone else
[7:11] <roberestarkk> who can look it up
[7:11] <roberestarkk> I'm not fine with you saying Hype as a greeting because that's not what it is
[7:11] <roberestarkk> There is no need for that to be what it is
[7:13] <GizzyFuzzy> dat german
[7:13] <Firefighter0701> Unfortunately I don't know, what all this means in ENglish.
[7:13] <cozzer619> AHAHAHA
[7:13] <Firefighter0701> WHat?
[7:13] <GizzyFuzzy> peace offering corey
[7:15] <Firefighter0701> THat weresoohooome Potatoes too many.
[7:15] <GizzyFuzzy> oh whyd u need so many potatoes btw
[7:15] <Firefighter0701> H?? Was ist dennjetzt lohlus?
[7:21] <cozzer619> beecaauuusee
[7:21] <GizzyFuzzy> tell me.
[7:22] <Firefighter0701> This evening I'm gonna be well drunk.
[7:25] <GizzyFuzzy> ima go
[7:25] <GizzyFuzzy> bai
[7:25] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@?cGizzyFuzzy?r) Quit (?eGizzyFuzzy left the game.)
[7:27] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[7:30] <Firefighter0701> I obbviouoshlyy can't s hh bbeeakgul bbrobeerly. *hic*
[7:31] <Firefighter0701> JUST *hic* TOSEEW HETH ER ClugAPSLOCK WILL HELP.! *hic*
[7:31] <Firefighter0701> hhnNo,apbbarentlyit doelerg esh hnot hhe *hic* elbb. *hic*
[7:32] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[8:55] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[9:00] <nogardd> off i go
[9:00] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[9:00] <roberestarkk> Oh wow, didn't even see him there
[9:13] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[9:13] <Firefighter0701> Hi!
[9:14] <Firefighter0701> What the hell!
[9:14] <roberestarkk> lo
[9:14] <Firefighter0701> I obviously can speak properly now, but I still got nausea!
[9:14] <roberestarkk> Hangover most likely
[9:15] <Firefighter0701> Aaaah. A milk relieved me!
[9:18] <Firefighter0701> WHERE THE HEL IS MY LEATHER!!!
[9:27] <Firefighter0701> BTW: Perhaps there will be someone called "Hellgamer" or so joining the server in the next hours.
[9:28] <Firefighter0701> If he does, it wil be my job, to show him the world. As I have told him about LoM.
[9:28] <Firefighter0701> *will
[9:30] <roberestarkk> I see
[9:31] <Firefighter0701> BTW: Are there people, who would buy alcohol? WOuld it be a good idea to build a sale apparatus?
[9:35] <roberestarkk> I'm sure there would be, next time you see nogardd ask him if he wants any for his pub
[9:35] <roberestarkk> I'm pretty sure he's got everything, but maybe not
[9:41] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[9:41] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[9:46] <roberestarkk> wb
[10:13] <Firefighter0701> Ouch!
[10:14] <Firefighter0701> OK, No need to tp anymore.
[10:14] <roberestarkk> oh good
[10:14] <roberestarkk> I'm still in my minecart
[10:19] <Firefighter0701> How can I make Absinthe?
[10:20] <roberestarkk> I am not sure
[10:20] <Firefighter0701> Well, what do you guess?
[10:20] <roberestarkk> I couldn't even begin to guess
[10:21] <Firefighter0701> :-I
[10:21] <roberestarkk> A what?
[10:22] <Firefighter0701> A biometric passport photo. COming from Bios (Life) and Metron (Measurement).
[10:22] <Firefighter0701> You can give this to a computer and after several criteria it can identify you.
[10:22] <Firefighter0701> But therefore on the photo you must not have any expression in your face, just relax it.
[10:23] <Firefighter0701> Beacause if you have an expression, you might not be able to repeat it when asked.
[10:23] <Firefighter0701> So this looks quite... Yap.
[10:24] <roberestarkk> I see
[10:25] <Firefighter0701> Google it, then you know, what I mean.
[10:25] <Firefighter0701> with "... Yap."
[10:28] <Firefighter0701> BTW: It would also be nice, if we had one of these "friends" as a French version.
[10:28] <roberestarkk> I have no idea what that means
[10:29] <Firefighter0701> Like we had as a German, the one who tried to kill us with his improved stick and griefed in Tazenda
[10:29] <Firefighter0701> .
[10:30] <roberestarkk> Ah that guy, why would it be nice to have a french one?
[10:30] <Firefighter0701> Because I am also fluent in French...
[10:30] <Firefighter0701> And it would be good for me to refresh my French.
[10:30] <Firefighter0701> Because I have no French in school anymore.
[10:31] <roberestarkk> ah
[10:33] <Firefighter0701> Dinner for me now. What's the time at you place?
[10:33] <Firefighter0701> *your
[10:33] <roberestarkk> 5:30AM
[10:33] <Firefighter0701> O.O
[10:33] <Firefighter0701> OK, CU!
[10:33] <roberestarkk> Ciao
[10:34] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[11:00] <roberestarkk> aww craptasm
[11:09] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[11:17] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[11:18] <Firefighter0701> Hype! (I am not responsible for any complaints about my language except for swearing.)
[11:32] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[11:32] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[11:45] <Firefighter0701> Can I still speak proluhperly?
[11:55] <Firefighter0701> What a suprise...
[12:10] <Firefighter0701> Das war aber mal'n Fuuhsel!!
[12:20] <Firefighter0701> Do you perhaps know, how to make one of these barrels and how to use them?
[12:21] <roberestarkk> Nope, you'll have to wiki it
[12:21] <Firefighter0701> I don't even know, how that plugin is called...
[12:22] <roberestarkk> Brewery
[12:22] <roberestarkk> ./pl will list them all
[12:25] <Firefighter0701> Whohoo, that one buorns thrououluohghhthee brain!!
[12:49] <Firefighter0701> BRB
[12:49] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[12:55] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[12:55] <Firefighter0701> Heyo!
[12:56] <Firefighter0701> Whooo! This plugin has been developed in GEEEEERMAAAAAAAN!
[12:56] <roberestarkk> lo
[13:11] <Firefighter0701> I like this plugin.
[13:12] <Firefighter0701> What?! WHy is there no effect on my chat?
[13:12] <Firefighter0701> CU!
[13:12] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[13:31] * masterofboom (masterofboom@masterofboom) has joined #main
[13:32] <masterofboom> :O
[13:32] <masterofboom> ;-;
[13:35] * masterofboom (masterofboom@?2masterofboom?r) Quit (?emasterofboom left the game.)
[14:02] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[14:13] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[14:24] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:30] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:31] <roberestarkk> Howdy cuppeh
[14:32] <cwp_aus> hiya
[14:35] <cwp_aus> how goes the rail/fort rob?
[14:36] <roberestarkk> s'prettymuch done :P
[14:36] <cwp_aus> noice
[14:36] <roberestarkk> Until I find another place I want it to go of course :P
[14:36] <cwp_aus> :P
[14:37] <roberestarkk> How's the billion things at once you're working on? :P
[14:37] <cwp_aus> alright, this particular one'll take an age
[14:38] <cwp_aus> wall is about 2/3 done
[14:40] <cwp_aus> wb
[14:40] <roberestarkk> Oh, I've set up a cron job on the server to take a count of all the files the server has open every
[14:40] <roberestarkk> half hour, so if it does that things where it seems to take ages restarting, it's probably broken
[14:41] <roberestarkk> and you should note what time it is and tell me :D
[14:41] <cwp_aus> righto
[14:41] <roberestarkk> Excellent :D
[14:42] <roberestarkk> In that case, I'll had it over to you!
[14:42] <roberestarkk> G'night!
[14:42] <cwp_aus> night
[14:42] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[14:42] <cwp_aus> even though its morning, eh
[14:47] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[15:44] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[15:44] <Hedriod> hey m8
[15:44] <Arberax> Hi
[15:45] <Hedriod> you missed it
[15:45] <Arberax> Missed what?
[15:45] <Hedriod> everyone was on before
[15:45] <Arberax> Dangit
[15:45] <Hedriod> joking hahaha
[15:46] <Arberax> Oh
[15:46] <Hedriod> that never happens
[15:46] <Arberax> It happened 2/3 nights ago
[15:46] <Arberax> 14 people were on
[15:46] <Hedriod> really?
[15:46] <Arberax> Yeah
[15:46] <Arberax> I saw Abbadon members for the first time
[15:47] <Hedriod> h1z1 is out today
[15:47] <Arberax> What's that?
[15:48] <Hedriod> A new zombie survival game
[15:48] <Arberax> Ah
[15:49] <Arberax> The new mods get announced on the 18th
[15:49] <Hedriod> is there a vote?
[15:49] <Arberax> Yeah
[15:50] <Arberax> My application finished yesteday
[15:50] <Arberax> 2 yes 1 ni
[15:50] <Arberax> no*
[15:50] <Arberax> I really hope I get it
[15:51] <Arberax> So what are you doing at the moment?
[15:51] <Hedriod> clearing land
[15:51] <Arberax> Need help?
[15:51] <Hedriod> nah it is ok
[15:52] <Arberax> I'm starting to gather resources so that I can make a town
[15:54] <Hedriod> Nice
[15:56] <Hedriod> how big will it be?
[15:56] <Arberax> Big
[15:56] <Hedriod> type /afk
[15:58] <Arberax> It's going to be a big wood cutting town\
[16:00] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[16:00] <bajanistheman> l)
[16:00] <Arberax> Hi
[16:00] <bajanistheman> Hi
[16:00] <bajanistheman> How u doing?
[16:00] <Arberax> Not too bad
[16:00] <bajanistheman> Thats good
[16:01] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[16:01] <bajanistheman> Hey
[16:01] <dreamyeuropa> pif
[16:01] <Arberax> Hi
[16:01] <dreamyeuropa> hello!
[16:01] <bajanistheman> xD
[16:01] <Arberax> Look, all three groups
[16:01] <dreamyeuropa> and i just realised i'm stuck in dengar's house
[16:01] <bajanistheman> lel
[16:01] <Arberax> Do you want a tp?
[16:01] <bajanistheman> as long as you replace the blocks it okay
[16:01] <dreamyeuropa> nah, i can get home
[16:02] <dreamyeuropa> why hello there
[16:02] <Arberax> Hello
[16:02] <dreamyeuropa> i appear to be stuck in here
[16:02] <bajanistheman> Hardened Clay anybody?
[16:03] <bajanistheman> or just clay
[16:03] <bajanistheman> I need some
[16:03] <Arberax> I have some
[16:03] <bajanistheman> :o
[16:03] <bajanistheman> xD
[16:04] <bajanistheman> How much u got?
[16:04] <dreamyeuropa> i just found a chickne bucket...
[16:04] <Arberax> I think I have nearly a stack of brick
[16:04] <bajanistheman> I just need the clay :P
[16:04] <Arberax> I don't have any sorry
[16:04] <bajanistheman> Dammit
[16:06] <bajanistheman> I need brown and Cyan
[16:06] <dreamyeuropa> ?
[16:06] <bajanistheman> Clay
[16:06] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[16:06] <Arberax> Hi
[16:06] <bajanistheman> :O
[16:06] <VashTheStampy> hello
[16:06] <dreamyeuropa> do you need the dye or actual clay?
[16:06] <dreamyeuropa> hey
[16:06] <bajanistheman> Actual Clay
[16:06] <dreamyeuropa> whats with tyhese chicken buckets?
[16:06] <dreamyeuropa> and i can't help you then
[16:07] <bajanistheman> Vash
[16:08] <Hedriod> Vash do you think you will become a mod
[16:09] <VashTheStampy> idk
[16:09] <VashTheStampy> Doubt it
[16:09] <VashTheStampy> but its a possibility
[16:09] <bajanistheman> Anybody got a name tag?
[16:09] <Arberax> I know there were a few positions open
[16:09] <dreamyeuropa> yep
[16:09] <Hedriod> I got a tonne of name tags
[16:09] <Arberax> What
[16:09] <bajanistheman> Dream
[16:10] <Arberax> I would like 3
[16:10] <VashTheStampy> oh I forgot there were more than 1 position open for mod
[16:10] <bajanistheman> Can u name one something and tpa to me
[16:10] <bajanistheman> Yeah
[16:10] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[16:10] <bajanistheman> THere are alot of inactive mods
[16:10] <dreamyeuropa> i don't have them on me now...
[16:10] <dreamyeuropa> hey
[16:10] <Arberax> I'm guessing there are around 3-4 spots
[16:10] <bajanistheman> I have 2 zombie villagers
[16:10] <ninjafied> Ham
[16:10] <bajanistheman> Arberax 2-3
[16:10] <Arberax> Ah
[16:11] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[16:11] * cm0801 (cm0801@cm0801) has joined #main
[16:11] * cm0801 (cm0801@?2cm0801?r) Quit (?ecm0801 left the game.)
[16:12] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[16:13] <Arberax> Hi
[16:13] <dreamyeuropa> he
[16:13] <VashTheStampy> hello
[16:13] <_KangaWallaFox_> hey hey
[16:13] <Hedriod> you on ts kanga?
[16:13] <_KangaWallaFox_> yeah buddy
[16:13] <Arberax> Anyone have flint?
[16:13] <dreamyeuropa> yep
[16:13] <bajanistheman> Who has 2 name tags?
[16:13] <dreamyeuropa> me
[16:13] <Hedriod> yeah got 2 double chests of flint
[16:13] <bajanistheman> Can i buy them?
[16:14] <dreamyeuropa> hmmmm
[16:14] <bajanistheman> 1 diamond block?
[16:14] <dreamyeuropa> how much are you willing to buy them for?
[16:14] <Arberax> I'll trade the flint for something
[16:14] <dreamyeuropa> for both?
[16:14] <bajanistheman> ye
[16:14] <dreamyeuropa> no deal
[16:14] <bajanistheman> For real
[16:14] <bajanistheman> A name tag is worth 2 diamonds....
[16:14] <dreamyeuropa> they're still rare
[16:14] <dreamyeuropa> 2 diamond blocks
[16:15] <Hedriod> diamonds are worthless
[16:15] <bajanistheman> no
[16:15] <dreamyeuropa> no deal then
[16:15] <bajanistheman> what about emeralds
[16:15] <dreamyeuropa> how much?
[16:15] <bajanistheman> 1 block of emeralds
[16:15] <Arberax> 6 diamond blocks for 2 name tags
[16:15] <dreamyeuropa> thats you offer?
[16:15] <bajanistheman> yes
[16:15] <Arberax> No haha
[16:15] <bajanistheman> wtf
[16:15] <dreamyeuropa> ....
[16:15] <bajanistheman> I have 2 villagers here
[16:15] <bajanistheman> zombie
[16:16] <bajanistheman> I need name tags
[16:16] <Hedriod> I will give a name tag for 1 diamond ore
[16:16] <bajanistheman> 32 diamonds
[16:16] <dreamyeuropa> for both?
[16:16] <bajanistheman> yes
[16:16] <dreamyeuropa> hmmm
[16:16] <bajanistheman> I'll make it 40 if u name them both
[16:17] <dreamyeuropa> deal
[16:17] <Hedriod> selling name tags for 5 diamonds each lel
[16:17] <bajanistheman> Name the name tags something
[16:17] <Arberax> I'll buy 3 Hedroid
[16:17] <Arberax> No I wont
[16:17] <VashTheStampy> anyone got alot of oak wood?
[16:18] <bajanistheman> When i am finished my build i'll give u my left overs
[16:18] <VashTheStampy> :D
[16:18] <bajanistheman> ;)
[16:18] <bajanistheman> dream
[16:18] <bajanistheman> Vash got name tags
[16:18] <VashTheStampy> indeed I do
[16:18] <bajanistheman> Can i buy 2
[16:18] <bajanistheman> for 14 emeralds
[16:19] <VashTheStampy> sure
[16:19] <bajanistheman> can u name them
[16:19] <Arberax> Buying half a stack of flint for 6 diamonds and 10 iron
[16:19] <Arberax> Offer will change
[16:19] <VashTheStampy> only half a stack?
[16:19] <bajanistheman> dream deals off
[16:19] <dreamyeuropa> deal!
[16:20] <bajanistheman> Vash
[16:20] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[16:20] <VashTheStampy> I got the nametags and flint
[16:21] <bajanistheman> Can u name the name tags?
[16:21] <dreamyeuropa> i've got the flint ready if you nneed to trade arberax
[16:21] <Arberax> 3 diamond for half a stack of flint
[16:21] <VashTheStampy> what do you mean can you name them?
[16:21] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[16:21] <bajanistheman> like put them in a anvil and name them
[16:21] <VashTheStampy> hello
[16:21] <dreamyeuropa> hey
[16:22] <bajanistheman> I got 2 zombie villagers and if i leave they will despawn
[16:22] <bajanistheman> So i need to name them
[16:22] <Arberax> What for?
[16:22] <bajanistheman> but i got no anvil or name tags with me
[16:22] <VashTheStampy> yeah I can name them
[16:22] <bajanistheman> Thanks
[16:22] <VashTheStampy> what do you want the names to be?
[16:23] <VashTheStampy> it only costs 1 exp lvl to name them
[16:23] <bajanistheman> yup
[16:24] <VashTheStampy> what do you want the names to be?
[16:24] <bajanistheman> Anything
[16:24] <bajanistheman> :P
[16:24] <bajanistheman> suprise me
[16:25] <VashTheStampy> ok I got them ready and named
[16:25] <bajanistheman> lel
[16:25] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[16:25] <VashTheStampy> hello
[16:25] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[16:25] <VashTheStampy> mind if I cut down some trees?
[16:26] <bajanistheman> go for it
[16:26] * Celgirl101 (Celgirl101@?9Celgirl101?r) Quit (?eCelgirl101 left the game.)
[16:26] <dreamyeuropa> so who needed the flint again?
[16:26] <Arberax> Me
[16:26] <Arberax> Omg it's Celgirl101
[16:27] <dreamyeuropa> alright, got it here, freshly mined
[16:27] <dreamyeuropa> ?
[16:27] <Arberax> How much
[16:27] <dreamyeuropa> 50
[16:27] <Arberax> 50 what?
[16:27] <dreamyeuropa> flint
[16:27] <_KangaWallaFox_> thousand dollars
[16:27] <Arberax> No, what am I giving you?
[16:27] <dreamyeuropa> hmmm
[16:27] <Hedriod> bj
[16:27] <dreamyeuropa> 5 diamonds?
[16:28] <Arberax> Ok
[16:28] <dreamyeuropa> send me a tp please
[16:28] <Hedriod> baj do you still have me gold armor?
[16:29] <dreamyeuropa> tahnk you
[16:29] <Arberax> Thank you
[16:29] <Arberax> Come in
[16:30] <dreamyeuropa> hmm
[16:30] <Arberax> I'm in the middle of sorting things
[16:30] <bajanistheman> Wait there vash
[16:31] <dreamyeuropa> how do you get the livestock down there?
[16:31] <Arberax> It's a funny sotry actually
[16:31] <Arberax> Put it backl
[16:31] <bajanistheman> Vash
[16:31] <VashTheStampy> wat
[16:32] <bajanistheman> I didn't give u your emeralds
[16:32] <VashTheStampy> oh yeah
[16:32] <Arberax> Most of the animals spawned down there
[16:32] <dreamyeuropa> hmmm
[16:32] <VashTheStampy> theeeenks
[16:32] <bajanistheman> anytime
[16:32] <Arberax> It's just the matter of breeding them
[16:32] <bajanistheman> See that tower over there?
[16:32] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[16:33] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[16:33] <bajanistheman> Hey
[16:33] <Arberax> hI
[16:33] <DS1234> Hey all!
[16:33] <dreamyeuropa> hey
[16:34] <DS1234> It's been a while since we've had 8 people on at once!
[16:34] <bajanistheman> :o
[16:35] <dreamyeuropa> time to fish
[16:35] <bajanistheman> Vash u still here?
[16:35] <VashTheStampy> yup
[16:35] <bajanistheman> go to the villagers
[16:36] <bajanistheman> Can u sit next to this
[16:36] <bajanistheman> I got another zombie villagers
[16:36] <VashTheStampy> nice
[16:36] <bajanistheman> Stay there pls :P
[16:38] <bajanistheman> 3 villagers!!!!
[16:39] <bajanistheman> sorry
[16:39] <VashTheStampy> its k
[16:39] <Hedriod> m80 i have 4 zombie spawners i got villagers for days
[16:39] <bajanistheman> THere is acutally more luck doing it in the rain
[16:39] <dreamyeuropa> i know
[16:39] <dreamyeuropa> i found my dog!
[16:39] <bajanistheman> Time to take them to my house
[16:40] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[16:40] <VashTheStampy> in all the time that Ive been playing on this server, I never found a dog
[16:40] <dreamyeuropa> no i was refering to nemo, my dog irl
[16:40] <bajanistheman> le
[16:41] <dreamyeuropa> whats withh all the oufer fish....
[16:42] <dreamyeuropa> (pufferfish)
[16:44] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[16:44] <bajanistheman> SMILEY
[16:44] <VashTheStampy> heyy
[16:44] <Arberax> SMILLEEEEEY
[16:44] <DS1234> Hey
[16:44] <bajanistheman> Heyy
[16:44] <dreamyeuropa> SMILY!
[16:44] <Smiley864> Hey!
[16:47] <dreamyeuropa> anyone doing anything?
[16:47] <DS1234> Still working on the ferris wheel
[16:47] <Arberax> Not recently
[16:47] <VashTheStampy> collecting wood for my pagoda
[16:47] <dreamyeuropa> what wood do you need?
[16:48] <VashTheStampy> oak
[16:48] <dreamyeuropa> damit
[16:48] <Arberax> I have 44 oak
[16:48] <dreamyeuropa> i have large amuounts of spruce?
[16:48] <VashTheStampy> I think I got enough wood though
[16:48] <dreamyeuropa> smiley, you doing anything?
[16:48] <VashTheStampy> just got 7 1/2 stacks
[16:48] <Smiley864> uhhh
[16:48] <Smiley864> not really
[16:52] <Hedriod> lel have a bounty plugin but cant set bounties
[16:52] <VashTheStampy> gj
[16:52] <dreamyeuropa> theree was a time dengar and i considered putting a bounty on my head
[16:53] <VashTheStampy> I have a bounty for 60 billion
[16:53] <bajanistheman> tpa to me
[16:54] <VashTheStampy> (anime reference)
[16:54] <bajanistheman> xD
[16:54] <dreamyeuropa> ???????
[16:54] <VashTheStampy> Trigun?
[16:54] <dreamyeuropa> ????????
[16:54] <DS1234> I actually get that reference\
[16:54] <VashTheStampy> ^
[16:55] <DS1234> Yeah, I beleive it's the one with Vash the stampede (if that's Trigun)
[16:55] <DS1234> Isn't the price like 6 million million or something?
[16:55] <dreamyeuropa> how di it get in here!??!??
[16:56] <Arberax> Bye all
[16:56] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[16:56] <dreamyeuropa> cya
[16:58] <Hedriod> buying enchanted diamond shovels and picks
[16:58] <dreamyeuropa> hmmm
[16:58] <dreamyeuropa> how much?
[16:58] <Hedriod> well ill buy them if they have unb3 and eff4
[16:58] <Hedriod> or eff5
[16:58] <dreamyeuropa> i'm actually not sure about that...
[16:59] <Hedriod> sure about what?
[16:59] <dreamyeuropa> if i have those
[17:00] <Hedriod> got tnt?
[17:00] <dreamyeuropa> yep
[17:00] <DS1234> Nuuuuuuuu
[17:00] <bajanistheman> God Dammit
[17:00] <Hedriod> how much?
[17:00] <dreamyeuropa> 40ish
[17:00] <Hedriod> lel i want 40 stacks
[17:00] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@?cdreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[17:01] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[17:01] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[17:02] <dreamyeuropa> ok all is gut
[17:02] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[17:03] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[17:03] <Smiley864> Hey!
[17:03] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:03] <dreamyeuropa> hey!
[17:03] <Smiley864> HEEY!!
[17:03] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[17:03] <Smiley864> Hey
[17:03] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[17:03] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[17:03] <Smiley864> HAi
[17:03] <Smiley864> xx2
[17:03] <dreamyeuropa> hey
[17:03] <Trisemigistus> hello
[17:04] <dreamyeuropa> smiely?
[17:04] <Smiley864> *chats is spamed with heys*
[17:04] <Smiley864> YEeeeeees
[17:04] <Smiley864> ?
[17:04] <VashTheStampy> hey
[17:04] <dreamyeuropa> can you help me round ups some cows?
[17:04] <dreamyeuropa> and otehr various livestock?
[17:04] <Smiley864> :O sure
[17:04] <Smiley864> lenme get my leads
[17:04] <Smiley864> its going tot take a while for me to fid them
[17:05] <dreamyeuropa> leads are reuseable, right?
[17:05] <Smiley864> about how many cows will there be?
[17:05] <Trisemigistus> should be.
[17:05] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[17:05] <dreamyeuropa> actaullt, sheep are the target
[17:05] <dreamyeuropa> and bring them to the town pen
[17:06] <VashTheStampy> hey
[17:06] <Smiley864> about how many leads should i bring?
[17:06] <DS1234> Hey all ;)
[17:06] <Smiley864> HAI*^&#%*!)
[17:06] <dreamyeuropa> hey!
[17:06] <Trisemigistus> Too much sugar, smiley?
[17:06] <Smiley864> ahaaah
[17:06] <dreamyeuropa> smiley
[17:06] <dreamyeuropa> why are you where a peppy hat?
[17:07] <Smiley864> now i want marshmallows
[17:07] <bajanistheman> I have a peppy head
[17:07] <Smiley864> .
[17:07] <DS1234> I need a peppy head ;P
[17:07] <dreamyeuropa> i need THE HEAD OF MY ENEMIES!!
[17:07] <dreamyeuropa> ahem
[17:07] <Smiley864> WOWOWOWOWO
[17:07] <dreamyeuropa> livestock should be over there
[17:08] <Smiley864> im laggina abit sorry
[17:08] <dreamyeuropa> eh
[17:08] <Smiley864> i have 2 peppy heads :)
[17:08] <Smiley864> actually
[17:08] <Smiley864> wait i think i have one
[17:08] <DS1234> I'll trade for one Smiley
[17:08] <DS1234> :p
[17:08] <bajanistheman> Dont do it!!!
[17:08] <dreamyeuropa> wait unitl day smiley
[17:09] <Smiley864> but it was a gift from peppy
[17:09] <Smiley864> sozzzzzzzzy
[17:09] <bajanistheman> Same with me
[17:09] <Smiley864> plus peppy's head looks hot on me
[17:09] <DS1234> I'll trade a part of my soul for it?
[17:09] <DS1234> Lol
[17:09] <dreamyeuropa> no i doesn't :P
[17:09] <Smiley864> u w0t m8
[17:09] <dreamyeuropa> sorry what did i say again?
[17:09] <bajanistheman> Smiley
[17:10] <Smiley864> yes?
[17:10] <bajanistheman> GizzyFUzzy was on last night
[17:10] <dreamyeuropa> it looks.... brilliant on you!
[17:10] <Smiley864> yes?
[17:10] <Smiley864> thats better dream
[17:10] <Smiley864> ;)
[17:10] <Trisemigistus> it's horrendous, Smiley.
[17:10] <Smiley864> i was the one who got Gizzy, Hj and Ice back on the servver :P
[17:10] <bajanistheman> Trise!
[17:10] <Smiley864> HOW CUD U TRISE
[17:10] <VashTheStampy> tri is just jelly
[17:11] <Smiley864> yes
[17:11] <Smiley864> yes he is :P
[17:11] <Trisemigistus> I'm jealous for the head of my enemy over my own?
[17:11] <Trisemigistus> i think not.
[17:11] <dreamyeuropa> isn't it common knowlegde the heads of one's enemy satisfied said person?
[17:12] <Smiley864> now im just confused
[17:12] <Smiley864> what
[17:12] <Trisemigistus> perhaps to torture and mutilate, but not to replace my own head with.
[17:12] <dreamyeuropa> good point
[17:12] <Smiley864> when is it dayyyyyyyyyyyy
[17:12] <dreamyeuropa> anyone here able to acces the console?
[17:13] <Trisemigistus> just passed midnight.
[17:13] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[17:13] <Smiley864> HAI
[17:13] <Joey12345678999> heaaaayyyyy
[17:13] <Trisemigistus> i could if my validation key didn't stop working a few months back
[17:13] <dreamyeuropa> hey
[17:13] <VashTheStampy> heyy
[17:13] <dreamyeuropa> ...
[17:13] <bajanistheman> D:
[17:13] <VashTheStampy> :I
[17:13] <DS1234> 0.o
[17:15] <dreamyeuropa> apparently, tyheres glowing dirt
[17:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:16] <Joey12345678999> gtg bbbyyee
[17:16] <dreamyeuropa> cya
[17:16] * Joey12345678999 (Joey12345678999@?9Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[17:16] <VashTheStampy> byee
[17:16] <dreamyeuropa> look waht i foudn smiley?
[17:17] <dreamyeuropa> its day!
[17:17] <Hedriod> how long should a petition be
[17:18] <dreamyeuropa> whats it for?
[17:18] <Hedriod> for a change with mcmmo
[17:18] <Hedriod> 3 or 7 days?
[17:18] <Smiley864> well.
[17:18] <Smiley864> why?
[17:18] <VashTheStampy> what do you want to change?
[17:18] <Smiley864> why only for a certain amout of day?
[17:18] <Hedriod> for rise the power level cap
[17:18] <Smiley864> days*
[17:18] <Hedriod> to
[17:19] <dreamyeuropa> er smiley, tyou helping?
[17:19] <Smiley864> where are you?
[17:19] <dreamyeuropa> nat pen
[17:19] <Hedriod> thanks for the help
[17:20] <Smiley864> what am i supose to do?:
[17:20] <dreamyeuropa> i think you picked up one of my leads
[17:20] <dreamyeuropa> danke
[17:20] <dreamyeuropa> follow me!
[17:22] <Smiley864> 1 sec
[17:22] <Smiley864> ples
[17:22] <dreamyeuropa> go ahead
[17:22] <Smiley864> okoe dokies
[17:22] <dreamyeuropa> you got leads?
[17:22] <Smiley864> yeah
[17:22] <Smiley864> 12
[17:22] <dreamyeuropa> oke get as many animalls as you can an tythe to these poles
[17:22] <dreamyeuropa> or bring them to the oen
[17:22] <dreamyeuropa> got it?
[17:23] <Smiley864> oen?
[17:23] <dreamyeuropa> pen
[17:23] <dreamyeuropa> paddock
[17:23] <dreamyeuropa> don't bother withc chickens
[17:23] <dreamyeuropa> i have enough....
[17:24] <bajanistheman> Smiley
[17:24] <Smiley864> yes?
[17:24] <bajanistheman> DO u have clay?
[17:24] <Smiley864> na man ima hobo
[17:24] <bajanistheman> lel
[17:24] <Smiley864> dreamy
[17:24] <dreamyeuropa> yes?
[17:24] <bajanistheman> Anybody got clay?
[17:24] <Smiley864> are we even in the right biome to fine animals?
[17:24] <dreamyeuropa> yes
[17:24] <dreamyeuropa> theres a pig right in front of me
[17:25] <Smiley864> OK WAIt
[17:25] <Smiley864> LET ME TELE PORT TO U
[17:25] <Smiley864> im laggin as hell
[17:25] <Smiley864> only one...?
[17:25] <dreamyeuropa> so far....
[17:26] <dreamyeuropa> is a forst.....
[17:26] <dreamyeuropa> found more
[17:27] <Smiley864> waiiit
[17:27] <Smiley864> idk the way home
[17:27] <dreamyeuropa> nortth generally
[17:27] <Smiley864> im lagging sop much T_T
[17:27] <Hedriod> ddos ddos
[17:28] <dreamyeuropa> back to pen area
[17:28] <Smiley864> laggggg
[17:29] <Smiley864> wait dreamy
[17:29] <Smiley864> &^$&*!)(_@
[17:29] <Smiley864> idk where u went
[17:31] <DS1234> I'll brb
[17:31] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[17:31] <Smiley864> uh
[17:31] <dreamyeuropa> ?
[17:31] <Smiley864> the animmals r too dumb
[17:31] <Smiley864> to gert up the hill
[17:32] <Smiley864> or not..
[17:32] <dreamyeuropa> take it slow
[17:32] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[17:32] <Smiley864> wb
[17:32] <dreamyeuropa> wb
[17:32] <dreamyeuropa> not far to go
[17:32] <DS1234> Danke
[17:33] <dreamyeuropa> i think one of your pigs is running
[17:33] <Smiley864> COME BACK HERE PUGGI
[17:33] <Smiley864> my pigs arent moving for me
[17:33] <Smiley864> idk is it cuyz lagg
[17:33] <Smiley864> or
[17:34] <bajanistheman> Coco Beans anybody?
[17:34] <dreamyeuropa> where did my sheep go?
[17:34] <Smiley864> dreamyy
[17:34] <dreamyeuropa> fracfk
[17:34] <dreamyeuropa> it died
[17:34] <dreamyeuropa> try not to lead it into fire]
[17:35] <Smiley864> is it me
[17:35] <Smiley864> or one of the pigs
[17:35] <Smiley864> is all the way over there?
[17:35] <dreamyeuropa> yep it disapeared
[17:35] <dreamyeuropa> it must hate you
[17:35] <Smiley864> NO
[17:35] <dreamyeuropa> or hates catptivity
[17:35] <Smiley864> ALL PIGS LOVE ME
[17:35] <Hedriod> true that
[17:36] <dreamyeuropa> you still only have one
[17:37] <Smiley864> NOOOOOOOOP
[17:37] <Smiley864> i got 2
[17:38] <dreamyeuropa> i don't think feeding it carrots will help
[17:39] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[17:39] <VashTheStampy> wb
[17:39] <ninjafied> Ham
[17:39] <DS1234> Wb
[17:39] <ninjafied> Uh oh
[17:39] <Smiley864> NO HAM
[17:39] <ninjafied> *runs away*
[17:39] <Smiley864> NO BACON
[17:40] <ninjafied> D:
[17:40] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[17:40] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[17:40] <Smiley864> lul
[17:40] <ninjafied> :<
[17:40] <ninjafied> ur meeeeeen
[17:40] <dreamyeuropa> ever since when di i have a baby rabit?
[17:40] <Smiley864> Men?
[17:40] <ninjafied> no meeeeeeeeen
[17:40] <Smiley864> you have a bunny?
[17:40] <dreamyeuropa> i swear i din't have one...
[17:40] <ninjafied> ham
[17:41] <dreamyeuropa> wait...
[17:41] <Smiley864> :'c
[17:41] <dreamyeuropa> aren't ther meant to be 5 pigs?
[17:41] <bajanistheman> I need cactus and coc beans?
[17:41] <Smiley864> wait....
[17:41] <bajanistheman> anybody got some?
[17:41] <Smiley864> NINJA UR IN ABBADON :D
[17:41] <Smiley864> bajan
[17:41] <dreamyeuropa> join the twon!
[17:41] <Smiley864> how much do you need?
[17:41] <dreamyeuropa> i can supply!
[17:42] <Smiley864> im making my own town
[17:42] <Smiley864> c:
[17:42] <dreamyeuropa> ....
[17:42] <VashTheStampy> same
[17:42] <ninjafied> i has no home :<
[17:42] <dreamyeuropa> join ,my town!
[17:42] <ninjafied> I only has dirt ;>
[17:42] <ninjafied> i like dirt
[17:42] <Smiley864> JOIN MNIE
[17:42] <VashTheStampy> just finished the exterior for my pagoda :D
[17:42] <Smiley864> no killing pigs tho
[17:42] <ninjafied> :<
[17:42] <ninjafied> But i like ham
[17:42] <Smiley864> litterly live in a biome
[17:42] <Smiley864> with wild pigs
[17:42] <ninjafied> FREE BACON!?
[17:43] <Smiley864> NU
[17:43] <Smiley864> tree beef tho C:
[17:43] <ninjafied> :<
[17:43] <Smiley864> free*
[17:43] <dreamyeuropa> and tree!
[17:43] <ninjafied> No bacon :c
[17:43] <Smiley864> pigs r my babbies
[17:43] <dreamyeuropa> got bunny!
[17:43] <ninjafied> Pigs taste gud
[17:44] <Smiley864> </3
[17:44] <ninjafied> I gotta go pee
[17:44] <ninjafied> bai
[17:44] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[17:44] <dreamyeuropa> more bunnies!
[17:45] <Smiley864> give me.
[17:45] <dreamyeuropa> ?
[17:46] <bajanistheman> I need
[17:46] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[17:46] <ninjafied> I just realised
[17:46] <dreamyeuropa> welp, i belive it is now time to build a ranch and woodcutting building
[17:46] <ninjafied> I didn't need to pee
[17:46] <dreamyeuropa> ....
[17:46] <ninjafied> I pee'd my pants instead.
[17:46] <dreamyeuropa> ?!?!?!?!!?1/
[17:46] <bajanistheman> Do u have half a stack of each smiley??
[17:46] <Smiley864> NICE!
[17:47] <Smiley864> of what.
[17:47] <Smiley864> OMG
[17:47] <ninjafied> Smiley = boolee ;c
[17:47] <Smiley864> I DIDNT SET HOME AT MY TOWN
[17:47] <dreamyeuropa> ....
[17:47] <Smiley864> FAT FAIl
[17:47] <bajanistheman> Coco Beans and Cactus
[17:47] <Smiley864> bajan i forgot to set a home at my town
[17:47] <Smiley864> so
[17:47] <Smiley864> ..
[17:47] <bajanistheman> xD
[17:47] <Smiley864> :"C
[17:48] <dreamyeuropa> you can still live with me
[17:48] <dreamyeuropa> though i have made your hosue a tempoary brewery
[17:48] <bajanistheman> I need it for my clock tower :I
[17:48] <Smiley864> i already have a home here
[17:48] <Smiley864> i guess i cant walk there
[17:48] <ninjafied> How do i get hit by a bus?
[17:49] <dreamyeuropa> i heard that right, did it?
[17:49] <dreamyeuropa> (i)
[17:50] <Smiley864> actually im too lazy to walk
[17:50] <ninjafied> mmm ham
[17:50] <DS1234> Alrighty, imma have some lunch, see you chaps after that ;P
[17:50] <bajanistheman> Bye
[17:50] <DS1234> Bai
[17:50] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[17:50] <ninjafied> are you going to have ham?
[17:51] <ninjafied> you can say i'm "hammered" after having that piece of bacon.
[17:51] <bajanistheman> My brother had ham for lunch
[17:51] <Smiley864> good dreamy
[17:52] <Smiley864> sloop hoom
[17:52] <ninjafied> stanky!
[17:52] <VashTheStampy> Im eating a sub sandwhich with ham
[17:52] <ninjafied> is there still a creative world?
[17:53] <VashTheStampy> nah
[17:53] <ninjafied> :<
[17:53] <bajanistheman> is it coming back
[17:53] <Smiley864> tbh
[17:53] <Smiley864> i do eats pigs irl
[17:53] <dreamyeuropa> to be ?
[17:53] <bajanistheman> I hope it does
[17:53] <VashTheStampy> doubt it or atleast anytime soon
[17:53] <Smiley864> but irl
[17:53] <ninjafied> SMILEY! D;
[17:53] <Smiley864> i hate eating ducks
[17:53] <Smiley864> not becasue i like them
[17:53] <ninjafied> mm ducks
[17:53] <ninjafied> I love ducks
[17:53] <dreamyeuropa> china put you off?
[17:53] <Smiley864> just becasue they taste weird as hell
[17:53] <ninjafied> So gud c;
[17:53] <ninjafied> peaking duck so gud
[17:54] <ninjafied> mmmm
[17:54] <Smiley864> duck tastes weirddddddddd
[17:54] <ninjafied> When i go china first thing i'm gonna eat is...
[17:54] <ninjafied> Dog.
[17:54] <Smiley864> fish ftw
[17:54] <dreamyeuropa> no scorpiions
[17:54] <dreamyeuropa> or spider
[17:54] <Smiley864> guess my favourite animal;s
[17:54] <VashTheStampy> Cats is where its at
[17:54] <dreamyeuropa> near my town
[17:55] <Smiley864> wb
[17:55] <ninjafied> I'm hungry now :<
[17:55] <ninjafied> Gud job guys
[17:55] <dreamyeuropa> samew here
[17:55] <bajanistheman> That was a quick lunch :P
[17:55] <Smiley864> i have marshmallows
[17:55] <Smiley864> >:)
[17:55] <VashTheStampy> I wanna eat a kangarooo
[17:55] <Smiley864> .
[17:55] <Smiley864> .
[17:55] <VashTheStampy> sempai pls
[17:56] <Smiley864> was laggingg
[17:56] <Smiley864> i want to be
[17:56] <Smiley864> BAKA
[17:56] <bajanistheman> Smiley did KIngCooper get mod?
[17:56] <Smiley864> 8D
[17:56] <Smiley864> Bajan, he was always mod
[17:56] <ninjafied> Whos kingcooper? ;c
[17:56] <ninjafied> I dunno anyone now
[17:56] <Smiley864> but he might hav egot demoted
[17:56] <ninjafied> I'm so lost
[17:56] <Smiley864> a mod
[17:56] <bajanistheman> Thats why i asked :c
[17:56] <dreamyeuropa> you don't know who i am
[17:57] <Smiley864> tbh
[17:57] <Smiley864> the thread didnt tell us who got demoted
[17:57] <Smiley864> sooooooooooooooooooo
[17:57] <Smiley864> i have no idea who got demoted either
[17:57] <ninjafied> :< i joined LoM 3 years ago.
[17:57] <ninjafied> I still dunno anyone
[17:57] <bajanistheman> dream
[17:57] <VashTheStampy> who are you?
[17:57] <dreamyeuropa> yes?
[17:57] <bajanistheman> were u a mod or admin back on classic?
[17:57] <Hedriod> then get off mineraft and meet people?
[17:57] <Smiley864> hes mai neighbour
[17:57] <dreamyeuropa> i was never a mod
[17:58] <dreamyeuropa> and i'm not your neibour technically...
[17:58] <Smiley864> L0l
[17:58] <bajanistheman> I swear i remeber u from some where
[17:58] <dreamyeuropa> since i still don't know here you live....
[17:58] <Smiley864> lol wth bajan
[17:58] <Smiley864> but i know where you live >:)
[17:58] <dreamyeuropa> question
[17:58] <Smiley864> -totz not creepy-
[17:58] <bajanistheman> lol with me?
[17:58] <dreamyeuropa> are you at padmay's?
[17:58] <bajanistheman> wot
[17:58] <ninjafied> Smiley i'm going to jump/
[17:58] <ninjafied> Bai
[17:59] <Smiley864> no
[17:59] <Smiley864> i like
[17:59] <ninjafied> Toolate
[17:59] <Smiley864> up the trainstaton
[17:59] <Smiley864> instead of down
[17:59] <dreamyeuropa> ?????/
[17:59] <bajanistheman> This is when smiley renacts the scene from titanic
[17:59] <ninjafied> I jumped
[17:59] <ninjafied> ajksdhsdjkl;'
[17:59] <ninjafied> 4 mins ;<
[17:59] <Smiley864> omg i was lagging
[17:59] <Smiley864> and i saw ninja floating in the air
[17:59] <Smiley864> was about to bann for haxs
[17:59] <dreamyeuropa> where was this?
[17:59] <bajanistheman> xD
[17:59] <ninjafied> wut
[17:59] <ninjafied> LOL
[18:00] <dreamyeuropa> welp the call of lunch is looming
[18:00] <dreamyeuropa> time to eat pasta!
[18:00] <bajanistheman> bye!
[18:00] <ninjafied> gimme
[18:00] <dreamyeuropa> cya in a bit
[18:00] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@?cdreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[18:01] <ninjafied> Smelly
[18:01] <ninjafied> are you still on my mountain?
[18:01] <ninjafied> I mean
[18:01] <ninjafied> Smiley
[18:01] <ninjafied> ;<
[18:01] <Smiley864> yes
[18:01] <Smiley864> ppl use to call me smelly
[18:01] <ninjafied> I lost my stuff lol
[18:01] <VashTheStampy> lolololololololol smelly
[18:01] <bajanistheman> Yeah like Manni
[18:01] <Smiley864> yeah...
[18:01] <ninjafied> Whos Manni?
[18:01] <ninjafied> Thenks
[18:02] <bajanistheman> remember him
[18:02] <VashTheStampy> handi?
[18:02] <Smiley864> banned player
[18:02] <bajanistheman> He dun bad things
[18:02] <Smiley864> not really
[18:02] <Smiley864> well kinda
[18:02] <ninjafied> like wat
[18:02] <ninjafied> why is he banned now?
[18:02] <Smiley864> but he was actually quite i nice person ^-^
[18:02] <Smiley864> he was banned
[18:02] <Smiley864> for being a creep to girls
[18:02] <ninjafied> I'm a creep
[18:02] <Smiley864> like making heaps of sexual jokes
[18:02] <ninjafied> why haven't i been banned?
[18:02] <ninjafied> :<
[18:02] <bajanistheman> Are we talking about Manilishi or Mannilatior
[18:03] <Smiley864> MOOOONIe
[18:03] <bajanistheman> wasn't there 2?
[18:03] <bajanistheman> :o
[18:03] <bajanistheman> Moooonie
[18:03] <Smiley864> Mannihalator
[18:03] <bajanistheman> Mhmhmhhmmm
[18:03] <Smiley864> idk much about Manalish
[18:03] <Smiley864> i
[18:04] <bajanistheman> LittleMissGrill
[18:04] <bajanistheman> Got Banned
[18:04] <ninjafied> whos dat
[18:04] <Smiley864> NO SHE DIDNT?!
[18:04] <bajanistheman> Ye
[18:04] <Smiley864> no?
[18:04] <bajanistheman> Bye peppy beleive it or not
[18:04] <ninjafied> sum body is lier
[18:05] <Smiley864> didnt she quit
[18:05] <Smiley864> causse her sister lost both kidneys?
[18:05] <bajanistheman> nup
[18:05] <Smiley864> what
[18:05] <bajanistheman> Welll yeah
[18:05] <bajanistheman> but i was talking to her
[18:05] <bajanistheman> and she got banned like Galner
[18:06] <Smiley864> Galener removed the whole spawn.
[18:06] <bajanistheman> Ye
[18:06] <Smiley864> it's different.
[18:06] <bajanistheman> And I asked peppy and he said that she was a horrible person to have on the server :c
[18:07] <Smiley864> whaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaat
[18:07] <bajanistheman> Lemme go read the msg again
[18:07] <bajanistheman> 1 sec
[18:07] <ninjafied> Smelly
[18:07] <VashTheStampy> lololol
[18:07] <ninjafied> Is that a rare bunny dere?
[18:07] <ninjafied> iz it a killer bunne?
[18:08] <Smiley864> where?
[18:08] <bajanistheman> yup thats what it said
[18:08] <ninjafied> noe
[18:08] <ninjafied> regular
[18:08] <Smiley864> HAH
[18:08] <Smiley864> HAH
[18:08] <Smiley864> STILL LAIVE
[18:08] <ninjafied> oops
[18:09] <VashTheStampy> omg...
[18:09] <ninjafied> does anyone have alot of dirt?
[18:09] <ninjafied> like...
[18:09] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[18:09] <ninjafied> alot of dirt?
[18:09] <bajanistheman> I did
[18:09] <Smiley864> i do
[18:09] <bajanistheman> But i built a dirt mansion
[18:09] <Smiley864> at my towni
[18:09] <VashTheStampy> I just realised you dont have to type [private] and my name to make a chest private...
[18:09] <Smiley864> WHICH I CANT GET TO
[18:09] <ninjafied> :D
[18:10] <Smiley864> technoia;;y
[18:10] <Smiley864> i could walk there
[18:10] <Smiley864> but ill get lost
[18:10] <ninjafied> Hi enderman
[18:10] <ninjafied> u die nao
[18:10] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[18:11] <ninjafied> I almost got banned once.
[18:11] <Smiley864> for?
[18:11] <ninjafied> naming a bone, boner.
[18:11] <Smiley864> lolll
[18:12] <ninjafied> I thought it was funny.
[18:12] <Smiley864> for real?
[18:12] <ninjafied> Peppy didn't.
[18:12] <ninjafied> I made alot of them and gave it to HJ
[18:12] <Hedriod> boner lel
[18:12] <Smiley864> i ALMOST got banned
[18:12] <Smiley864> for
[18:12] <Smiley864> griefing Regox's statue
[18:12] <Smiley864> lul
[18:12] <Smiley864> but i didnt
[18:12] <Smiley864> cuz
[18:12] <ninjafied> Is this a confession session now?
[18:13] <Smiley864> it was a glitch or smoething
[18:13] <Smiley864> its in the reports O_o
[18:13] <Hedriod> regox was afk so it took a week to notice
[18:13] <Smiley864> what
[18:13] <ninjafied> I don't want that horse armour :<
[18:13] <Smiley864> i do
[18:13] <Smiley864> give it to me
[18:13] <Smiley864> >:o
[18:13] <ninjafied> I threw it at you
[18:13] <Smiley864> OH
[18:14] <Smiley864> ty
[18:14] <ninjafied> Oh i think, what also almost made me banned, was the fact that me and HJ.
[18:14] <ninjafied> Went behind people with the bones.
[18:15] <ninjafied> and started pressing W and S
[18:15] <Smiley864> lol
[18:15] <ninjafied> I have no idea why i did that
[18:15] <Smiley864> didi hj get bnned
[18:15] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[18:15] <ninjafied> I don't think so
[18:15] <ninjafied> Why would he get banned
[18:15] <Smiley864> didnt u 2 do the same thing
[18:15] <ninjafied> ye :P
[18:16] <ninjafied> I was the supplier
[18:16] <Hedriod> you know how many times i have almost gotten banned
[18:16] <Smiley864> mmmmmmmk
[18:16] <ninjafied> HJ was the user.
[18:16] <Smiley864> Hedroid, i think we all know who has been banned the most time >_>
[18:16] <Smiley864> Bajan.
[18:16] <Smiley864> lol
[18:16] <Hedriod> He has like 10 sets of my gold armor
[18:17] <ninjafied> Oh, lol for a second i thought you said Hiemeriods.
[18:17] <Smiley864> lol
[18:17] <ninjafied> Sorry :S
[18:17] <ninjafied> I'm hungreee
[18:17] <ninjafied> bai bai
[18:17] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[18:18] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[18:18] <Smiley864> wb
[18:18] <DS1234> Back!
[18:18] <DS1234> Danke
[18:20] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[18:20] <ninjafied> :<
[18:21] <Smiley864> -_-
[18:21] <ninjafied> Oh uh
[18:21] <Hedriod> ?
[18:21] <ninjafied> Just making a waterfall
[18:21] <ninjafied> :>
[18:21] <Smiley864> mhmmm
[18:21] <ninjafied> not tombing you at all
[18:21] <ninjafied> 10/10
[18:21] <ninjafied> swearzy
[18:21] <ninjafied> :P
[18:21] <ninjafied> Oh look
[18:21] <ninjafied> see i made it
[18:21] <ninjafied> now uh,,
[18:22] <ninjafied> just go afk again...
[18:22] <ninjafied> nothing bad will happen
[18:22] <ninjafied> :D
[18:22] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[18:26] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[18:27] <DS1234> Anyone here trading redstone?
[18:27] <Arberax> How much?
[18:27] <Hedriod> how much you need?
[18:27] <DS1234> A stack will do
[18:27] <DS1234> Maybe 2
[18:27] <Arberax> Sorry
[18:27] <DS1234> Hed?
[18:30] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[18:30] <Smiley864> wb
[18:33] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[18:34] * ninjafied was kicked from #main by Server
[18:34] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[18:34] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[18:34] <ninjafied> What?!
[18:34] <ninjafied> I got kicked for flying?!
[18:34] <ninjafied> ._.
[18:34] <DS1234> Dude, don't fly ;P
[18:34] <DS1234> ;D
[18:35] <ninjafied> Lul
[18:35] <ninjafied> TOMBED!
[18:35] <ninjafied> yes!
[18:35] <ninjafied> SMELLYS AFK
[18:35] <ninjafied> I mean smiley
[18:35] <ninjafied> >:D
[18:35] <DS1234> >;D
[18:38] <ninjafied> lul tombed smelly
[18:38] <ninjafied> I mean smiley
[18:39] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[18:39] <DS1234> >;D
[18:39] <dreamyeuropa> i'm back!
[18:39] <Hedriod> and?
[18:41] <ninjafied> >:D
[18:41] <Smiley864> >:O
[18:41] <ninjafied> Uh oh
[18:42] <ninjafied> I did nothing
[18:42] <ninjafied> I swear!
[18:42] <Smiley864> i can coi lol
[18:42] <ninjafied> I didn't du it
[18:42] <ninjafied> it glitched
[18:42] <ninjafied> :<
[18:42] <dreamyeuropa> why does that remind me of the polar express?
[18:42] <ninjafied> i am nort liering
[18:43] <Smiley864> lel
[18:43] <dreamyeuropa> so smiely...
[18:43] <dreamyeuropa> where is this town you speak of...
[18:43] <ninjafied> smell lee
[18:44] <ninjafied> Lul
[18:44] <ninjafied> TOMBED
[18:45] <ninjafied> Lul i tombed smell lee again
[18:45] <ninjafied> I mean
[18:45] <ninjafied> I didn't
[18:45] <ninjafied> >:D
[18:45] <Smiley864> >:O
[18:45] <dreamyeuropa> what did you say?
[18:45] <ninjafied> UH OH
[18:45] <Arberax> YES! My stuff from Popcultcha arrived
[18:45] <Smiley864> free dirt
[18:46] <ninjafied> I will build a giant floating platform
[18:46] <ninjafied> full of flowers gain
[18:47] <ninjafied> I'm hiding
[18:47] <ninjafied> lul
[18:47] <ninjafied> u can't c mee
[18:47] <ninjafied> :c
[18:47] <Smiley864> lol
[18:47] <ninjafied> boo
[18:47] <ninjafied> EWW
[18:47] <Smiley864> ahahhhhaa
[18:47] <ninjafied> I mean
[18:47] <ninjafied> Yumm
[18:47] <ninjafied> mm bacon
[18:47] <ninjafied> :<
[18:48] <ninjafied> shh
[18:49] <ninjafied> I call this invention
[18:49] <ninjafied> Smelly afk dirt box.
[18:49] <ninjafied> Totes not a tomb.
[18:49] <ninjafied> >:D
[18:49] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[18:51] <Smiley864> wb
[18:51] <Arberax> Thanks
[18:52] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[18:57] <dreamyeuropa> question, is your new town cvlose to here?
[18:58] <Smiley864> uhhh where are we
[18:58] <dreamyeuropa> a bit west of old aeoth
[18:59] <Smiley864> uhh
[19:00] <Smiley864> we're north west
[19:00] <dreamyeuropa> og here?
[19:01] <dreamyeuropa> whys is ther a sheep here?
[19:12] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[19:12] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[19:12] <Smiley864> wb
[19:12] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[19:25] <DS1234> Brb
[19:25] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[19:27] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[19:33] <DS1234> 0.o
[19:33] <dreamyeuropa> ......
[19:35] <dreamyeuropa> question
[19:35] <dreamyeuropa> when you dye a sheep, does it stay that colour?
[19:35] <DS1234> Yes
[19:35] <DS1234> It regrows the wool the same colour
[19:35] <dreamyeuropa> ok thx
[19:35] <DS1234> Np
[19:35] <dreamyeuropa> Now for MY ARMY OF BLACK SHEEP!
[19:37] <dreamyeuropa> lHOLY!!!1
[19:42] <DS1234> brb
[19:42] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[19:44] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[19:44] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@?cdreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[19:48] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[19:50] <Hedriod> I got a tonne of the basic music discs
[19:51] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[19:55] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[19:57] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:57] <DS1234> Hey deng
[19:57] <Dengar708> Hey
[19:58] <Dengar708> mm
[19:58] * berrydroid (berrydroid@berrydroid) has joined #main
[19:58] <DS1234> In a few minutes the ride will be ready
[19:58] <Dengar708> so there is ninjafied's mansion
[19:59] <berrydroid> Hai
[19:59] <DS1234> Sup
[20:01] * berrydroid (berrydroid@?9berrydroid?r) Quit (?eberrydroid left the game.)
[20:07] <Dengar708> Is your ferris wheel done?
[20:07] <DS1234> Nearly
[20:07] <DS1234> Take a look
[20:08] <DS1234> Look up
[20:08] <Dengar708> minecarts :o
[20:09] <Dengar708> I would of used a higher delay between when you are thrown between each point
[20:09] <DS1234> Yes!
[20:09] <Dengar708> sadly no?
[20:09] <DS1234> Ah, one block will fix that
[20:10] <Dengar708> yay
[20:10] <DS1234> Nearly
[20:10] <DS1234> I'll slow down the top one a bit
[20:11] <Dengar708> I would replace the block with a lever
[20:11] <Dengar708> then it can be turned on and off
[20:11] <DS1234> That comes later, I just need it to work now
[20:12] <DS1234> Then i'll add an on-off switch
[20:13] <Dengar708> timing here is too fast
[20:14] <DS1234> I know
[20:14] * berrydroid (berrydroid@berrydroid) has joined #main
[20:14] <DS1234> Ah, I got it
[20:15] <berrydroid> im bored
[20:15] <Dengar708> I removed the repeater
[20:16] <DS1234> There
[20:16] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[20:16] <Dengar708> now the question is does it work with the player mechanics
[20:16] <berrydroid> hey
[20:16] <DS1234> It does exactly the same
[20:16] <Padmay> hii
[20:17] <Dengar708> I would of assumed otherwise based on how players in minecarts keep speed differently
[20:17] <DS1234> It stays the same, I know that for a fact
[20:17] * berrydroid (berrydroid@?9berrydroid?r) Quit (?eberrydroid left the game.)
[20:17] <DS1234> Only on rails does it change
[20:18] <DS1234> Time for the final test
[20:19] <DS1234> Yay!
[20:19] <DS1234> Now to put 5 minecarts on
[20:19] <Dengar708> the next question is about fall damage absorbtion of slimeblocks
[20:19] <DS1234> I believe you take some damage at one jump
[20:19] <DS1234> Otherwise you should be fine
[20:20] <Dengar708> There is another problem I can forsee
[20:20] <DS1234> MMmh?
[20:20] <Dengar708> when it relands on the first slimeblock launcher
[20:20] <DS1234> Yeah?
[20:20] <Dengar708> it stays there for 2 pulses
[20:20] <DS1234> So?
[20:20] <Dengar708> where on every other jump it stays for one
[20:20] <Dengar708> could cause them to get all clumped together
[20:20] <DS1234> That doesn't matter, I can fine tune it later if it's an issue
[20:21] <DS1234> Hmmm
[20:21] <DS1234> We'll test it then
[20:21] <Dengar708> also if we replace the block with a lever we can put all the minecarts on at once
[20:21] <Dengar708> then launch them all
[20:21] <DS1234> True
[20:22] <DS1234> I'll so that now then
[20:22] <DS1234> do*
[20:22] <Dengar708> want me to put the rails on them?
[20:22] <DS1234> Yes
[20:22] <DS1234> Need them?
[20:22] <Dengar708> yes please xD
[20:23] <DS1234> Rails will fly everywhere
[20:24] <DS1234> It's ready
[20:24] <DS1234> You do the honors
[20:24] <DS1234> Hopping in
[20:24] <DS1234> Alright, pull now
[20:25] <Dengar708> they piled up
[20:25] <DS1234> Alright, i'd pay you to help me fix the timing
[20:25] <DS1234> I'll*
[20:26] <DS1234> I'll give you some iron or a diamond
[20:26] <Dengar708> would need 1 minecart going around a few times so I can guess the timing on the 2 ones
[20:26] <DS1234> Alright
[20:27] <DS1234> It's aliiiiiiive
[20:27] <DS1234> ;P
[20:27] <Dengar708> and that one is stuck
[20:27] <DS1234> ;P
[20:27] <DS1234> It worked the first time
[20:28] <Dengar708> only a 1 tick difference?
[20:28] <DS1234> Think so
[20:28] <Dengar708> 2 works better there
[20:28] <DS1234> There we go
[20:28] <DS1234> I'll go grab your payment
[20:29] <DS1234> Tell me when it's fully calibrated
[20:30] <Dengar708> there is 1 timing problem I cannot fix
[20:30] <DS1234> MMh?
[20:30] <Dengar708> because it is minecraft mechanics
[20:30] <Dengar708> the fall time from the last launcher to the first is just long enough that the minecart lands as it
[20:30] <Dengar708> reaches up meaning it gets stuck there for 1 pulse
[20:31] <DS1234> I see
[20:31] <Dengar708> only problem that would cause is with 5 minecarts they could push each other off
[20:31] <DS1234> Maybe 1 minecart is enough
[20:31] <Dengar708> though theoretically you can have 6 minecarts
[20:31] <DS1234> This semi works as a crap elevator
[20:32] <Dengar708> that is a fair amount of suffocation damage
[20:32] <Dengar708> something like 4 hearts
[20:32] <DS1234> You have to wait for it to lower the second time and then it's fine
[20:32] <DS1234> Otherwise you take the damage
[20:33] <DS1234> I'll put a sign saying "Don't ride more than once all the way around"
[20:33] <DS1234> Or you die.
[20:33] <DS1234> Jk
[20:33] <DS1234> Wait a sec
[20:33] <Dengar708> other than that it works well basically
[20:33] <DS1234> I think I can fix that
[20:34] <Dengar708> moving it one up?
[20:34] <DS1234> Yup
[20:34] <Dengar708> that will have an interesting effect on the timing
[20:34] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:34] <Padmay> triseeee
[20:35] <DS1234> Nvm
[20:35] <Dengar708> I have another solution
[20:35] <DS1234> Yeah?
[20:35] <Dengar708> which would also be advantageous
[20:35] <Padmay> triseeeeeeeeeee
[20:35] <Trisemigistus> hi
[20:35] <DS1234> Mmmh?
[20:35] <Dengar708> increase the total time between each pulse
[20:35] <Dengar708> this pulses ever 12 ticks
[20:35] <Dengar708> or 3/5 of a second
[20:36] <DS1234> I see
[20:36] <DS1234> Give it a go
[20:36] <Dengar708> would need some more repeaters and blocks to make the whole loop longer
[20:36] <DS1234> I got it
[20:36] <Dengar708> would also need to decrease the time before it cuts iteself off too
[20:37] <Dengar708> actually decreasing the resetter would be weird
[20:37] <Dengar708> and brb have to restart router
[20:37] <DS1234> K
[20:37] <Dengar708> I would put redstone here
[20:37] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[20:37] <Dengar708> and head it out this ways
[20:37] <Dengar708> and then make it come back in
[20:38] <Dengar708> basically just increases the time between each time
[20:39] <Dengar708> hmm
[20:39] <Dengar708> I might have an idea about how to make the timing stay the same but slower
[20:39] <Dengar708> just let me brb
[20:39] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[20:39] <DS1234> Hey server ;)
[20:40] <DS1234> That would be the pep-meister?
[20:40] <DS1234> ;P
[20:41] <DS1234> Want to see my latest creation?
[20:41] <DS1234> Me and deng are ironing out the issues
[20:41] <DS1234> But it mostly works
[20:41] <DS1234> ;P
[20:44] <DS1234> Ok, nvm then ;D
[20:44] <DS1234> I'm always on ;)
[20:44] <DS1234> See yas
[20:44] <DS1234> Bai
[20:49] * Padmay (Padmay@?2Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[20:51] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:51] <DS1234> Wb
[20:51] <Dengar708> danke
[20:51] <Dengar708> I have an idea how to fix
[20:52] <Dengar708> need 1 more repeater and a few blocks
[20:52] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[20:52] <DS1234> I'll go fetch them
[20:54] <Dengar708> all good
[20:54] <DS1234> ;P
[20:54] <Dengar708> hmm
[20:54] <Dengar708> lets see if it works
[20:55] <Dengar708> is there a rail anywhere?
[20:55] <DS1234> ;P
[20:56] <DS1234> Yay
[20:56] <Dengar708> 0 damage whole way round
[20:56] <DS1234> Woot
[20:56] <DS1234> Is it complete now?
[20:56] <Dengar708> just need to check one thing
[20:56] <DS1234> Rightio
[20:57] <Dengar708> should work with 5
[20:58] <DS1234> Oops
[20:59] <DS1234> Ok
[20:59] <DS1234> Tis' time
[20:59] <Dengar708> want to turn it on?
[20:59] <DS1234> Yes ;)
[20:59] <Dengar708> I am all set
[20:59] <DS1234> 3....
[20:59] <DS1234> 2.....
[21:00] <DS1234> 1.......
[21:00] <DS1234> go!
[21:00] <Dengar708> hmm
[21:00] <Dengar708> one ricocheted back?
[21:00] <DS1234> The minecarts touched
[21:00] <DS1234> I think we should leave it at 1
[21:01] <Dengar708> yeah maybe
[21:01] <DS1234> Rail?
[21:01] <DS1234> Weeeeeeeeeeeeee
[21:02] <Dengar708> two could work
[21:02] <DS1234> Yeah
[21:02] <Dengar708> I think I know why 5 didn't
[21:02] <Dengar708> but that would require more modifications
[21:03] <DS1234> Time to decorate and clean up
[21:03] <DS1234> For your services
[21:03] <Dengar708> cool
[21:03] <DS1234> Thanks for the help
[21:04] <Dengar708> no problem
[21:05] <Dengar708> I think rule of thumb with two is to wait at least 1 empty slot inbetween
[21:05] <DS1234> Mmmh
[21:14] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[21:14] <bajanistheman> Hey
[21:15] <bajanistheman> Denger
[21:15] <Dengar708> Yes?
[21:15] <bajanistheman> Do you have coco beans?
[21:15] <Dengar708> surprisingly no
[21:15] <bajanistheman> I need brown clay :P
[21:15] <DS1234> I have some
[21:15] <bajanistheman> Do u want something for it?
[21:16] <DS1234> Yes
[21:16] <bajanistheman> What?
[21:16] <DS1234> Iron
[21:16] <bajanistheman> How much
[21:16] <DS1234> 5 iron for 2 beans
[21:17] <bajanistheman> I gave u 12 iron....
[21:17] <DS1234> Follow me
[21:18] <DS1234> Follow me
[21:18] <DS1234> This way
[21:19] <DS1234> Stand at the ride
[21:19] <DS1234> 1 sec
[21:20] <DS1234> Get in
[21:20] <DS1234> 3....
[21:20] <DS1234> 2....
[21:20] <DS1234> 1....
[21:20] <bajanistheman> :O
[21:20] <DS1234> GO!
[21:20] <Dengar708> I helped with the redstone c:
[21:20] <DS1234> He did ;)
[21:20] <DS1234> I need to put a sign saying that you helped somewhere
[21:21] <bajanistheman> Thats really cool
[21:21] <DS1234> Thanks
[21:21] <bajanistheman> u too denger
[21:26] <DS1234> Btw deng, i'm almost certain we made one of the only slime block ferris wheels in the world
[21:26] <Dengar708> yay
[21:27] <DS1234> I've only ever seen one other that worked like this one
[21:27] <Dengar708> I was originally going to make one pre slimeblocks
[21:27] <DS1234> And that was after I had already made msot of it
[21:27] <Dengar708> however problem A is that I wasn't allowed command blocks
[21:27] <DS1234> Noice
[21:27] <DS1234> Yeah ;P
[21:27] <DS1234> This one is survival friendly
[21:28] <DS1234> Which is awsum
[21:28] <bajanistheman> deng?
[21:28] <Dengar708> ?
[21:28] <bajanistheman> you got clay??
[21:28] <Dengar708> nope
[21:28] <bajanistheman> Ds
[21:28] <DS1234> Yup
[21:28] <bajanistheman> Got clay?
[21:28] <DS1234> I got a bunch
[21:29] <bajanistheman> Can i has 32?
[21:29] <DS1234> One sec
[21:29] <bajanistheman> No 16
[21:29] <DS1234> Sure
[21:29] <DS1234> For 5 iron
[21:29] <bajanistheman> 10 iron?
[21:29] <DS1234> Ok, 10 iron ;)
[21:31] <DS1234> Want to go on the ferris wheel while I ride by on the coaster?
[21:31] <Dengar708> make the roller coaster connect to the ferris wheel :O
[21:31] <bajanistheman> :O
[21:31] <DS1234> Man that would be coolw
[21:32] <DS1234> I'll have to try another day
[21:32] <DS1234> Wait for it to come
[21:32] <DS1234> Whatevs
[21:32] <bajanistheman> too cool
[21:32] <Dengar708> the timing on doing that would be insande
[21:33] <Dengar708> insane*
[21:33] <bajanistheman> now this is my afk machine
[21:33] <DS1234> I had the same idea
[21:33] <DS1234> Afk machine op
[21:33] <bajanistheman> ;)
[21:33] <DS1234> I'll hop on the coaster
[21:34] <DS1234> I see you!
[21:34] <DS1234> ;D
[21:43] <bajanistheman> Its all quit now :P
[21:43] <Dengar708> can everyone afk/sleep?
[21:44] <Dengar708> dw
[21:44] <DS1234> Lightning is scary D;
[21:44] <bajanistheman> :P
[21:44] <Dengar708> I just want the rain to go away
[21:44] <bajanistheman> Same
[21:44] <Dengar708> I want ot burn the last of the trees
[21:44] <DS1234> The cart flew up just as the lightning striked
[21:45] <DS1234> It looked awsum
[21:45] <DS1234> Whatevs
[21:46] <DS1234> Oh gosh, one striked like 6 blocks away from me
[21:47] <DS1234> I'm scurred D;\
[21:47] <DS1234> D;*
[21:47] <DS1234> And again D;
[21:49] <Dengar708> i'm going to get off
[21:49] <Dengar708> cyas
[21:49] <bajanistheman> Okay
[21:49] <DS1234> See yas
[21:49] <bajanistheman> Seya!
[21:49] <DS1234> Bai
[21:50] <DS1234> It was fun ;)
[21:50] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[21:52] <DS1234> I should prob get off too
[21:52] <bajanistheman> Okay
[21:52] <DS1234> See yas
[21:52] <bajanistheman> Seya!
[21:52] <DS1234> Baiiiiiii
[21:52] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[21:53] <bajanistheman> What you doing padmay?
[21:59] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[22:05] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[22:05] <ninjafied> haaamm
[22:07] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[22:13] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[22:14] <ninjafied> ham
[22:15] <Padmay> WITCHCRAFT
[22:15] <ninjafied> Ham!
[22:16] <ninjafied> ham?
[22:16] <Padmay> no
[22:17] <ninjafied> :<
[22:17] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:17] <ninjafied> HAM!
[22:17] <Dengar708> goddamn cheeze
[22:17] <ninjafied> fite me irl ham
[22:17] <Dengar708> I will sandwhich the crap out of
[22:17] <Dengar708> you
[22:17] <ninjafied> :<
[22:18] <ninjafied> mmm
[22:18] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[22:18] <ninjafied> ham
[22:19] <ninjafied> :O
[22:19] <Hyperaxe1> rude
[22:19] <ninjafied> Hyper u smell gud
[22:19] <Hyperaxe1> oh
[22:19] <Hyperaxe1> OH
[22:19] <Hyperaxe1> OH
[22:19] <Hyperaxe1> OHHH
[22:19] <Hyperaxe1> dammit death
[22:20] <ninjafied> it is a gud day for ham
[22:20] <Hyperaxe1> some cheeki breeki trying to sneak into the base
[22:20] <ninjafied> uh oh..
[22:20] <ninjafied> not me
[22:20] <Dengar708> death for the death god?
[22:20] <Hyperaxe1> confirmed
[22:20] <ninjafied> IT WAS HIM!
[22:21] <Dengar708> ninjafied how much dirt do you need?
[22:21] <ninjafied> as much dirt as you can muster!
[22:21] <Dengar708> you sure you don't want it made of water?
[22:22] <Dengar708> because that would be pretty cool
[22:22] <ninjafied> yeee
[22:23] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[22:23] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:23] <ninjafied> crone dome :3
[22:24] <ninjafied> hyper smells veri gud
[22:24] <Hyperaxe1> interesting
[22:25] <Hyperaxe1> quickly ninjafied
[22:25] <ninjafied> you smell like ham
[22:25] <Hyperaxe1> buy my buds for like 16 keys
[22:25] <Hyperaxe1> :^)
[22:25] <ninjafied> Lol noe
[22:25] <Hyperaxe1> soon
[22:25] <ninjafied> buy my possible future unusual crones dome for 53 buds
[22:25] <Hyperaxe1> that's a lot for a hat I don't want :(
[22:25] <Hyperaxe1> I only have 1 bud too
[22:25] <ninjafied> :D
[22:26] <ninjafied> Well sir thats... 52 more buds to go
[22:26] <Dengar708> ninjafried
[22:26] <Hyperaxe1> yes
[22:26] <Hyperaxe1> but
[22:26] <ninjafied> mm i'm friend
[22:26] <Hyperaxe1> I could get a steaming virtual viewfinder for like
[22:26] <Hyperaxe1> 10 buds
[22:26] <ninjafied> fried*
[22:26] <Dengar708> is 5 stacks good?
[22:26] <ninjafied> yups
[22:26] <ninjafied> dirt is such a delicate block
[22:26] <Hyperaxe1> yes
[22:26] <ninjafied> when you look at it..
[22:26] <ninjafied> its so special.
[22:27] <Dengar708> ninjafied is so dirty
[22:27] <ninjafied> :c
[22:27] <Dengar708> (insert lenny face)
[22:28] <ninjafied> lul i should make a plank and make people walk off it :>
[22:28] <Hyperaxe1> do it
[22:29] <ninjafied> i remember in year 1 i peed my pants
[22:29] <Hyperaxe1> lol'd
[22:29] <ninjafied> and the pee drizzled to the end of the hall
[22:29] <ninjafied> where the yr 6s were sitting
[22:29] <ninjafied> tenks
[22:30] <Dengar708> How big is this going to be :O
[22:30] <Hyperaxe1> yes
[22:30] <ninjafied> why don't i get food poisoning from eating raw food?
[22:30] <Hyperaxe1> ok well
[22:30] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@?5Hyperaxe1?r) Quit (?eHyperaxe1 left the game.)
[22:30] <ninjafied> uh i dunno
[22:30] <ninjafied> lol
[22:30] <ninjafied> enough to house me?
[22:30] <ninjafied> and i'm pretty fat
[22:31] <ninjafied> noooo hyper come back you smell gud ;c
[22:32] <ninjafied> Dengar have you done UGC higherlander before? :<
[22:32] <Dengar708> nope
[22:32] <ninjafied> dengit
[22:32] <ninjafied> :<
[22:32] <Dengar708> do you want me to participate or something
[22:33] <ninjafied> no, i was just wondering what it is like.
[22:34] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[22:34] <ninjafied> Muu
[22:34] <ninjafied> Do u like ham?
[22:36] <Dengar708> ninjafried can I test something on your platform?
[22:36] <ninjafied> sure
[22:37] <Dengar708> it may wash away some torches
[22:39] <ninjafied> Dengar do you know someone in the TF2 community called "Azn_Rawr" ?
[22:39] <Dengar708> nope
[22:39] <Dengar708> why?
[22:39] <ninjafied> dang
[22:39] <ninjafied> cause i'm doing research about him, lots of people consider him a jerk
[22:39] <ninjafied> and uh apparently he's a massive scammer
[22:40] <ninjafied> theres even a hate group about him
[22:40] <Dengar708> well that is pretty cool :o
[22:40] <Dengar708> look at the water
[22:40] <ninjafied> :O
[22:41] <ninjafied> I'm hungry
[22:41] <ninjafied> bai bai
[22:41] <Dengar708> oh okay
[22:41] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[22:41] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[22:44] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[22:44] <Dengar708> wb
[22:44] <ninjafied> dinnar was not redy :<
[22:44] <Dengar708> water mansion can be done c:
[22:45] <Dengar708> magic wall
[22:45] <ninjafied> oke
[22:45] <Dengar708> see
[22:45] <ninjafied> LEzz doit
[22:45] <ninjafied> We can make the Wood bit be glass
[22:45] <Dengar708> first we need to make the measurements
[22:46] <Dengar708> make it blue glass :O
[22:46] <ninjafied> :O
[22:46] <ninjafied> Gud idea!
[22:46] <Dengar708> floor should be made of a solid yes?
[22:46] <ninjafied> yus
[22:46] <Dengar708> we need floor plans
[22:47] <Dengar708> which is to say where walls will be
[22:47] <ninjafied> yus
[22:47] <Dengar708> so I can place sponges is correct places
[22:47] <Dengar708> in*
[22:47] <ninjafied> yaa
[22:47] <Dengar708> I think making windows just open air would work
[22:48] <ninjafied> ham
[22:49] <Dengar708> wat is this block of dirt for?
[22:49] * Padmay (Padmay@?2Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[22:49] <ninjafied> garden
[22:50] <Dengar708> oh okay
[22:50] <Dengar708> can you place some blocks to mark out walls?
[22:50] <ninjafied> hear
[22:50] <ninjafied> dirt
[22:50] <Dengar708> I was going to get you to so you can design the house xD
[22:50] <ninjafied> i lazy :<
[22:51] <ninjafied> sorry ;<
[22:51] <Dengar708> this is going to be pretty cool hopefully
[22:52] <Dengar708> curve here
[22:52] <Dengar708> which over looks ocean
[22:52] <Dengar708> and fast escape route
[22:53] <ninjafied> lol
[22:54] <Dengar708> modern arcitecture
[22:54] <Dengar708> curves and stuff
[22:54] <ninjafied> yey
[22:55] <Dengar708> so 1 wall is basically 2 curves connected
[22:55] <Dengar708> others will be flat
[22:56] <ninjafied> yey
[22:58] <Dengar708> curves make for lots of sponge
[22:58] <Dengar708> just fyi
[22:58] <ninjafied> yeye
[22:59] <Dengar708> gg
[22:59] <ninjafied> :/
[22:59] <ninjafied> bai bai
[22:59] <ninjafied> dinnar
[22:59] <Dengar708> cya
[22:59] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[23:00] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[23:05] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:12] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[23:13] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:36] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[23:36] <Dengar708> hey
[23:36] <Arberax> Hi
[23:37] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[23:38] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[23:38] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[23:38] <Dengar708> Hey Smiley
[23:38] <Smiley864> Hey
[23:38] <Dengar708> want to come see the house I am making
[23:38] <Arberax> Hi
[23:38] <Dengar708> I would say it is going pretty good
[23:38] <Dengar708> based on the ideas behind it
[23:38] <Smiley864> me?
[23:39] <Smiley864> sure
[23:39] <Dengar708> yes
[23:39] <Dengar708> it is ninjafried's
[23:39] <Smiley864> oo
[23:39] <Smiley864> i like the water thingy
[23:39] <Dengar708> going to be made of water
[23:39] <Dengar708> this is a window
[23:39] <Smiley864> where the hell did u get sponges tho
[23:39] <Smiley864> oo niceee
[23:39] <Dengar708> I happened to raid a temple found by ninjafied
[23:39] <Arberax> Internet conection killing me
[23:40] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[23:40] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[23:40] <Dengar708> so using stuff from it to make his house
[23:40] <Dengar708> will take something like 32 sponges for the first floor
[23:40] <Dengar708> and I could make more floors
[23:40] <Smiley864> OOOOOOOOO
[23:40] <Dengar708> with each one adding another 16
[23:40] <Smiley864> i wasnt that far away
[23:40] <Smiley864> be4 i teled
[23:41] <Dengar708> :O
[23:41] <Dengar708> where do you need to get to?
[23:41] <Smiley864> i was on that tree
[23:41] <Smiley864> right over there
[23:41] <Dengar708> ah
[23:41] <Dengar708> I wanted to make the floor out of water
[23:41] <Smiley864> almost t99 fm on rs
[23:41] <Smiley864> :D
[23:41] <Dengar708> problem there is it would drip down
[23:41] <Dengar708> :o
[23:41] <Dengar708> should I tell padmay?
[23:42] <Smiley864> na
[23:42] <Smiley864> shes mad at me
[23:42] <Dengar708> I learnt how the sponges work so doing this is pretty easy
[23:42] <Smiley864> crap
[23:42] <Smiley864> AHAA STILL ALIVE
[23:42] <Smiley864> >9D
[23:43] <Dengar708> this will be cozzer's water mansion :P
[23:43] <Smiley864> cozzers?
[23:43] <Dengar708> I mena ninjafied's
[23:43] <Smiley864> lol
[23:43] <Dengar708> and I need to get my 2 cards off cozzer q-q
[23:43] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[23:43] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[23:44] <Smiley864> i really like this water mainsion idea
[23:44] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[23:44] <Smiley864> very creative
[23:44] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[23:44] <Dengar708> I just wanted to see if I could make a house out of water
[23:44] <Smiley864> how are you going to make a roof tho
[23:44] <Dengar708> water c:
[23:45] <Dengar708> maybe
[23:45] <Dengar708> depends what ninjafied wants
[23:45] <Smiley864> how..
[23:45] <Dengar708> smiley watch this
[23:45] <Dengar708> too low q-q
[23:45] <Smiley864> so flood the house?
[23:45] <Dengar708> magic voodoo level stuff here
[23:45] <Smiley864> niceeeeeeeeeeeeeeeee
[23:46] <Smiley864> how to break sponge?
[23:46] <Dengar708> magic floaty roof
[23:46] <Dengar708> just punch it
[23:47] <Dengar708> psst smiley
[23:47] <Smiley864> yea?
[23:47] <Dengar708> you ninja'd one of my wet sponges
[23:47] <Dengar708> danke
[23:47] <Smiley864> i thihnk itll look cool
[23:48] <Smiley864> with water roof
[23:48] <Dengar708> when you punch sponges they break
[23:48] <Smiley864> plus leaf pattern
[23:48] <Smiley864> and a glow stone in the middle
[23:48] <Dengar708> I could use the water lanterns :P
[23:48] <Smiley864> oh yeah
[23:48] <Smiley864> always forget about the new blocks
[23:49] <Dengar708> i'll tell you a good thing about water walls
[23:49] <Dengar708> you don't need stairs
[23:49] <Smiley864> it'll feel like you're living in a aqurium
[23:49] <Smiley864> id actually love to live in this but lava
[23:49] <Smiley864> since im nether
[23:50] <Smiley864> dose sponge even work with lava lol
[23:50] <Dengar708> no but you can do it
[23:50] <Dengar708> just means you need another set of blocks
[23:50] <Dengar708> across here
[23:50] <Smiley864> does it look like im botered to build :PPPPPP
[23:50] <Smiley864> havnt build since 3 maps ago
[23:51] <Dengar708> main advantage of water is that you can see out of it
[23:51] <Dengar708> I could do a lava level
[23:51] <Dengar708> but then I would need stairs
[23:51] <Smiley864> what kinda stairs
[23:51] <Dengar708> just stairs to get up
[23:52] <Dengar708> where as I can climb water
[23:52] <Dengar708> I can't climb lava
[23:52] <Smiley864> i onloy have like wood on me
[23:52] <Dengar708> and lava + water = obsidian/cobblestone
[23:52] <Dengar708> this is my project :P
[23:52] <Smiley864> sure
[23:52] <Dengar708> it is surprisingly cheap to do
[23:52] <Smiley864> id give this advanced actually
[23:52] <Dengar708> as water can be infinitly made
[23:52] <Smiley864> but
[23:52] <Smiley864> u dont need it
[23:52] <Smiley864> loll
[23:53] <Dengar708> I will have to ask ninjafied if he wants a water roof
[23:53] <Dengar708> though it will make a 2 block high gap
[23:53] <Dengar708> between the sponge and the roof
[23:53] <Smiley864> lel
[23:53] <Dengar708> though you can kind of just phase through the roof
[23:54] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[23:54] <Arberax> Hi
[23:54] <Dengar708> hey cwp
[23:54] <Smiley864> Hey'
[23:55] <cwp_aus> hiya
[23:55] <cwp_aus> *continues mining stone
[23:55] <Dengar708> maybe I should curve this corner slightly
[23:55] <Smiley864> yees
[23:56] <Smiley864> how many spenges do you have?
[23:56] <Dengar708> curves require crap loads of sponge to make it look good
[23:56] <Dengar708> about another 70
[23:56] <Dengar708> of which I want to keep 32
[23:56] <Dengar708> I can make this wall using 6 sponge I believe
[23:57] <Smiley864> curve could make it look way better :I
[23:57] <Dengar708> a curve will probably increase it to like 10
[23:57] <Dengar708> even with just a small one
[23:57] <Smiley864> your choice tho >_>
[23:57] <Dengar708> this curve here took 14
[23:57] <Dengar708> this one 6
[23:57] <Dengar708> this whole wall takes 4

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.